
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

307 155 152 25 33 50 62 47 50 40 74 45

30,3 32,6 28,2 26,9 19,9 26,6 36,0 29,7 40,0 35,7 37,2 35,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 4 3 0 2 1 1 2 1 0 1 4

0,7 0,8 0,6 0,0 1,2 0,5 0,6 1,3 0,8 0,0 0,5 3,1

6 3 3 0 2 0 1 2 0 1 2 0

0,6 0,6 0,6 0,0 1,2 0,0 0,6 1,3 0,0 0,9 1,0 0,0

19 8 11 0 4 5 4 4 1 1 4 5

1,9 1,7 2,0 0,0 2,4 2,7 2,3 2,5 0,8 0,9 2,0 3,9

8 4 4 5 1 2 0 0 0 0 0 1

0,8 0,8 0,7 5,4 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0,2 0,0 0,4 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

267 114 153 28 45 41 44 42 35 32 54 38

26,3 24,0 28,4 30,1 27,1 21,8 25,6 26,6 28,0 28,6 27,1 29,7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 1 2 0 1 1 0 1 0 0 0 1

0,3 0,2 0,4 0,0 0,6 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8

90 45 45 2 10 13 22 19 14 10 18 9

8,9 9,5 8,3 2,2 6,0 6,9 12,8 12,0 11,2 8,9 9,0 7,0

49 22 27 10 6 13 8 9 2 1 6 7

4,8 4,6 5,0 10,8 3,6 6,9 4,7 5,7 1,6 0,9 3,0 5,5

5 2 3 1 0 3 0 0 1 0 1 1

0,5 0,4 0,6 1,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,8

3 3 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1

0,3 0,6 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8

48 20 28 2 12 8 7 11 3 5 8 1

4,7 4,2 5,2 2,2 7,2 4,3 4,1 7,0 2,4 4,5 4,0 0,8

98 40 58 10 26 25 9 13 7 8 18 10

Partido Livre/Tempo de 

Avançar

Partido Nacional Renovador

Branco / Nulo

Não sei em quem votaria

P.0 – Em Outubro haverá eleições legislativas para formar governo. Para começar pedia-lhe que me dissesse como votaria se as eleições fossem hoje. Para o efeito 

pedia-lhe que preenchesse este boletim de voto e depois deverá depositá-lo nesta urna.

Movimento Esperança 

Portugal

Coligação PSD/CDS-PP

Partido Humanista

Nova Democracia

CDU - Coligação 

Democrática Unitária

Bloco de Esquerda

Partido Operário de Unidade 

Socialista

Partido da Terra

Partido Democrático 

Republicano
Partido Comunista dos 

Trabalhadores Portugueses
Partido pelos Animais e pela 

Natureza
Coligação Partido 

Trabalhista Português/Agir

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Partido Popular Monárquico

Partido Socialista
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Quadros de Resultados

9,7 8,4 10,8 10,8 15,7 13,3 5,2 8,2 5,6 7,1 9,0 7,8

100 53 47 8 22 25 13 8 10 14 13 5

9,9 11,2 8,7 8,6 13,3 13,3 7,6 5,1 8,0 12,5 6,5 3,9

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Não sei em quem votaria

Não Votaria
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
6 4 2 1 1 0 1 1 2 0 1 5

0,6 0,8 0,4 1,1 0,6 0,0 0,6 0,6 1,6 0,0 0,5 3,9

33 19 14 5 6 7 3 3 4 5 8 6

3,3 4,0 2,6 5,4 3,6 3,7 1,7 1,9 3,2 4,5 4,0 4,7

230 111 119 25 51 42 34 29 26 23 60 38

22,7 23,4 22,1 26,9 30,7 22,3 19,8 18,4 20,8 20,5 30,2 29,7

362 175 187 43 57 73 72 46 37 34 68 48

35,7 36,8 34,7 46,2 34,3 38,8 41,9 29,1 29,6 30,4 34,2 37,5

381 165 216 19 51 65 62 78 56 50 61 31

37,6 34,7 40,1 20,4 30,7 34,6 36,0 49,4 44,8 44,6 30,7 24,2

2 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 4,1 4,0 4,1 3,8 3,9 4,1 4,1 4,3 4,1 4,2 3,9 3,7

BEM

RAZOÁVEL

MAL

MUITO MAL

Não sabe/Não responde

P.1 - Gostaria de começar por lhe pedir que me dissesse como classifica a situação actual do país: acha que o país está muito bem (1), bem (2), razoável (3), mal (4) 

ou muito mal (5)?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO BEM
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
17 8 9 3 4 1 3 3 2 1 5 7

1,7 1,7 1,7 3,2 2,4 0,5 1,7 1,9 1,6 0,9 2,5 5,5

222 122 100 27 51 39 29 24 28 24 48 33

21,9 25,7 18,6 29,0 30,7 20,7 16,9 15,2 22,4 21,4 24,1 25,8

235 107 128 17 37 48 44 32 30 27 55 29

23,2 22,5 23,7 18,3 22,3 25,5 25,6 20,3 24,0 24,1 27,6 22,7

378 167 211 38 52 73 70 70 40 35 76 49

37,3 35,2 39,1 40,9 31,3 38,8 40,7 44,3 32,0 31,2 38,2 38,3

152 68 84 7 20 26 25 27 22 25 14 9

15,0 14,3 15,6 7,5 12,0 13,8 14,5 17,1 17,6 22,3 7,0 7,0

10 3 7 1 2 1 1 2 3 0 1 1

1,0 0,6 1,3 1,1 1,2 0,5 0,6 1,3 2,4 0,0 0,5 0,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,4 3,4 3,5 3,2 3,2 3,5 3,5 3,6 3,4 3,5 3,2 3,2

IGUAL

PIOR

MUITO PIOR

Não sabe/Não responde

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO MELHOR

MELHOR

P.2 - Comparando com há 4 anos diria que o país está hoje...? [muito melhor (1), melhor (2), igual (3), pior (4) ou muito pior (5)]
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
69 30 39 8 9 7 13 13 11 8 19 16

6,8 6,3 7,2 8,6 5,4 3,7 7,6 8,2 8,8 7,1 9,5 12,5

158 79 79 17 29 29 23 17 24 19 37 35

15,6 16,6 14,7 18,3 17,5 15,4 13,4 10,8 19,2 17,0 18,6 27,3

184 82 102 25 34 37 29 27 17 15 41 23

18,1 17,3 18,9 26,9 20,5 19,7 16,9 17,1 13,6 13,4 20,6 18,0

346 169 177 29 59 70 62 51 36 39 68 35

34,1 35,6 32,8 31,2 35,5 37,2 36,0 32,3 28,8 34,8 34,2 27,3

216 104 112 10 28 39 39 44 34 22 28 15

21,3 21,9 20,8 10,8 16,9 20,7 22,7 27,8 27,2 19,6 14,1 11,7

41 11 30 4 7 6 6 6 3 9 6 4

4,0 2,3 5,6 4,3 4,2 3,2 3,5 3,8 2,4 8,0 3,0 3,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,5 3,5 3,5 3,2 3,4 3,6 3,6 3,6 3,5 3,5 3,3 3,0

SEMPRE

NA MAIORIA DAS VEZES

EM METADE DAS 

SITUAÇÕES

POUCAS VEZES

NUNCA

Não sabe/Não responde

P.3A - Durante os últimos 4 anos, os portugueses sentiram na sua vida diária o impacto da crise e dos cortes orçamentais. Acha que a resposta do Governo foi a 

melhor... [sempre (1) ... Nunca (5)]

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
38 22 16 2 8 5 5 7 8 3 9 4

3,7 4,6 3,0 2,2 4,8 2,7 2,9 4,4 6,4 2,7 4,5 3,1

95 42 53 11 13 15 19 13 14 10 16 18

9,4 8,8 9,8 11,8 7,8 8,0 11,0 8,2 11,2 8,9 8,0 14,1

192 83 109 19 29 31 34 32 28 19 50 21

18,9 17,5 20,2 20,4 17,5 16,5 19,8 20,3 22,4 17,0 25,1 16,4

425 204 221 42 75 96 65 67 42 38 79 61

41,9 42,9 41,0 45,2 45,2 51,1 37,8 42,4 33,6 33,9 39,7 47,7

202 103 99 11 33 33 38 32 27 28 30 20

19,9 21,7 18,4 11,8 19,9 17,6 22,1 20,3 21,6 25,0 15,1 15,6

62 21 41 8 8 8 11 7 6 14 15 4

6,1 4,4 7,6 8,6 4,8 4,3 6,4 4,4 4,8 12,5 7,5 3,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,7 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,7 3,7 3,6 3,8 3,6 3,6

NA MAIORIA DAS VEZES

EM METADE DAS 

SITUAÇÕES

POUCAS VEZES

NUNCA

Não sabe/Não responde

P.3B - ... E ao mesmo tempo, considera que a oposição apresentou propostas e ideias melhores ... [sempre (1) ... Nunca (5)]

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

SEMPRE
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
465 215 250 37 81 93 80 74 50 50 59 54

45,9 45,3 46,4 39,8 48,8 49,5 46,5 46,8 40,0 44,6 29,6 42,2

845 388 457 75 124 158 149 137 106 96 144 103

83,3 81,7 84,8 80,6 74,7 84,0 86,6 86,7 84,8 85,7 72,4 80,5

258 105 153 20 40 54 40 48 26 30 36 38

25,4 22,1 28,4 21,5 24,1 28,7 23,3 30,4 20,8 26,8 18,1 29,7

432 197 235 37 75 87 65 74 51 43 64 62

42,6 41,5 43,6 39,8 45,2 46,3 37,8 46,8 40,8 38,4 32,2 48,4

559 244 315 39 74 110 95 108 71 62 65 61

55,1 51,4 58,4 41,9 44,6 58,5 55,2 68,4 56,8 55,4 32,7 47,7

262 118 144 24 31 49 32 51 41 34 25 40

25,8 24,8 26,7 25,8 18,7 26,1 18,6 32,3 32,8 30,4 12,6 31,2

25 14 11 2 0 7 3 6 2 5 2 4

2,5 2,9 2,0 2,2 0,0 3,7 1,7 3,8 1,6 4,5 1,0 3,1

16 7 9 3 2 1 1 2 2 5 7 3

1,6 1,5 1,7 3,2 1,2 0,5 0,6 1,3 1,6 4,5 3,5 2,3

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

C) REDUZIR O DÉFICE E 

MANTER A CREDIBILIDADE 
D) GARANTIR CONDIÇÕES 

PARA O CRESCIMENTO DA 

E) BAIXAR IMPOSTOS

F) REPOR OS CORTES 

FEITOS NA FUNÇÃO 

G) OUTRA

Não sabe/Não responde

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

A) RECUPERAÇÃO DO 

PODER DE COMPRA

B) CRIAÇÃO DE EMPREGO

P.4 - Em seu entender quais deverão ser as prioridades do futuro novo governo?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
266 153 113 12 39 44 43 59 35 34 45 38

26,2 32,2 21,0 12,9 23,5 23,4 25,0 37,3 28,0 30,4 22,6 29,7

92 34 58 7 9 20 15 14 14 13 17 3

9,1 7,2 10,8 7,5 5,4 10,6 8,7 8,9 11,2 11,6 8,5 2,3

116 54 62 8 26 29 20 12 13 8 18 7

11,4 11,4 11,5 8,6 15,7 15,4 11,6 7,6 10,4 7,1 9,0 5,5

71 31 40 5 12 9 17 12 9 7 16 10

7,0 6,5 7,4 5,4 7,2 4,8 9,9 7,6 7,2 6,2 8,0 7,8

88 40 48 10 14 27 21 6 8 2 23 11

8,7 8,4 8,9 10,8 8,4 14,4 12,2 3,8 6,4 1,8 11,6 8,6

172 79 93 26 38 30 28 23 15 12 41 31

17,0 16,6 17,3 28,0 22,9 16,0 16,3 14,6 12,0 10,7 20,6 24,2

79 35 44 12 15 12 10 11 10 9 8 10

7,8 7,4 8,2 12,9 9,0 6,4 5,8 7,0 8,0 8,0 4,0 7,8

41 17 24 8 5 6 4 2 8 8 7 8

4,0 3,6 4,5 8,6 3,0 3,2 2,3 1,3 6,4 7,1 3,5 6,2

45 16 29 2 6 6 4 9 8 10 11 7

4,4 3,4 5,4 2,2 3,6 3,2 2,3 5,7 6,4 8,9 5,5 5,5

15 4 11 1 0 0 6 5 1 2 5 0

1,5 0,8 2,0 1,1 0,0 0,0 3,5 3,2 0,8 1,8 2,5 0,0

19 7 12 1 1 3 2 3 4 5 7 2

1,9 1,5 2,2 1,1 0,6 1,6 1,2 1,9 3,2 4,5 3,5 1,6

10 5 5 1 1 2 2 2 0 2 1 1

1,0 1,1 0,9 1,1 0,6 1,1 1,2 1,3 0,0 1,8 0,5 0,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,2 2,9 3,5 4,0 3,2 3,0 3,1 2,8 3,2 3,4 3,5 3,5

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

1

2

3

4

5

6

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_1 PAULO PORTAS

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
115 56 59 6 21 15 11 20 21 21 17 19

11,3 11,8 10,9 6,5 12,7 8,0 6,4 12,7 16,8 18,8 8,5 14,8

73 33 40 8 16 17 9 7 7 9 5 2

7,2 6,9 7,4 8,6 9,6 9,0 5,2 4,4 5,6 8,0 2,5 1,6

88 44 44 6 18 13 16 18 5 12 21 6

8,7 9,3 8,2 6,5 10,8 6,9 9,3 11,4 4,0 10,7 10,6 4,7

93 42 51 7 20 20 15 14 9 8 23 10

9,2 8,8 9,5 7,5 12,0 10,6 8,7 8,9 7,2 7,1 11,6 7,8

101 48 53 9 11 22 17 16 17 9 19 11

10,0 10,1 9,8 9,7 6,6 11,7 9,9 10,1 13,6 8,0 9,5 8,6

165 85 80 17 30 32 28 23 20 15 50 30

16,3 17,9 14,8 18,3 18,1 17,0 16,3 14,6 16,0 13,4 25,1 23,4

94 45 49 10 10 17 19 15 12 11 14 14

9,3 9,5 9,1 10,8 6,0 9,0 11,0 9,5 9,6 9,8 7,0 10,9

78 37 41 9 10 12 20 9 11 7 16 8

7,7 7,8 7,6 9,7 6,0 6,4 11,6 5,7 8,8 6,2 8,0 6,2

78 30 48 7 12 15 15 16 9 4 13 12

7,7 6,3 8,9 7,5 7,2 8,0 8,7 10,1 7,2 3,6 6,5 9,4

26 9 17 1 4 9 1 4 4 3 2 2

2,6 1,9 3,2 1,1 2,4 4,8 0,6 2,5 3,2 2,7 1,0 1,6

43 23 20 4 1 6 9 12 6 5 12 4

4,2 4,8 3,7 4,3 0,6 3,2 5,2 7,6 4,8 4,5 6,0 3,1

60 23 37 9 13 10 12 4 4 8 7 10

5,9 4,8 6,9 9,7 7,8 5,3 7,0 2,5 3,2 7,1 3,5 7,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 4,4 4,3 4,4 4,6 3,8 4,5 4,8 4,6 4,4 3,8 4,6 4,5

8

9

10

Não sabe/Não responde

2

3

4

5

6

7

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0

1

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_2 CATARINA MARTINS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
108 53 55 3 20 15 7 21 22 20 12 19

10,7 11,2 10,2 3,2 12,0 8,0 4,1 13,3 17,6 17,9 6,0 14,8

64 29 35 7 11 15 7 7 6 11 7 5

6,3 6,1 6,5 7,5 6,6 8,0 4,1 4,4 4,8 9,8 3,5 3,9

106 49 57 8 24 15 24 14 10 11 16 12

10,5 10,3 10,6 8,6 14,5 8,0 14,0 8,9 8,0 9,8 8,0 9,4

109 47 62 10 20 21 18 17 11 12 24 7

10,7 9,9 11,5 10,8 12,0 11,2 10,5 10,8 8,8 10,7 12,1 5,5

103 47 56 15 17 22 15 9 17 8 26 7

10,2 9,9 10,4 16,1 10,2 11,7 8,7 5,7 13,6 7,1 13,1 5,5

212 96 116 23 38 42 39 30 22 18 47 34

20,9 20,2 21,5 24,7 22,9 22,3 22,7 19,0 17,6 16,1 23,6 26,6

85 48 37 11 10 15 18 12 10 9 19 17

8,4 10,1 6,9 11,8 6,0 8,0 10,5 7,6 8,0 8,0 9,5 13,3

49 28 21 6 5 11 10 7 6 4 15 5

4,8 5,9 3,9 6,5 3,0 5,9 5,8 4,4 4,8 3,6 7,5 3,9

70 35 35 2 9 10 17 20 7 5 12 6

6,9 7,4 6,5 2,2 5,4 5,3 9,9 12,7 5,6 4,5 6,0 4,7

25 9 16 3 3 7 3 4 4 1 5 3

2,5 1,9 3,0 3,2 1,8 3,7 1,7 2,5 3,2 0,9 2,5 2,3

65 27 38 3 7 11 13 14 8 9 13 9

6,4 5,7 7,1 3,2 4,2 5,9 7,6 8,9 6,4 8,0 6,5 7,0

18 7 11 2 2 4 1 3 2 4 3 4

1,8 1,5 2,0 2,2 1,2 2,1 0,6 1,9 1,6 3,6 1,5 3,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 4,4 4,4 4,4 4,5 3,9 4,5 4,9 4,7 4,2 3,8 4,8 4,4

6

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

0

1

2

3

4

5

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_3 JERÓNIMO DE SOUSA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
162 83 79 8 27 28 19 25 32 23 25 23

16,0 17,5 14,7 8,6 16,3 14,9 11,0 15,8 25,6 20,5 12,6 18,0

79 35 44 10 16 12 13 7 10 11 7 4

7,8 7,4 8,2 10,8 9,6 6,4 7,6 4,4 8,0 9,8 3,5 3,1

132 59 73 12 23 31 23 16 15 12 26 8

13,0 12,4 13,5 12,9 13,9 16,5 13,4 10,1 12,0 10,7 13,1 6,2

100 43 57 9 23 18 8 19 10 13 21 8

9,9 9,1 10,6 9,7 13,9 9,6 4,7 12,0 8,0 11,6 10,6 6,2

99 44 55 13 13 18 23 17 8 7 23 12

9,8 9,3 10,2 14,0 7,8 9,6 13,4 10,8 6,4 6,2 11,6 9,4

164 79 85 22 25 31 30 23 19 14 37 21

16,2 16,6 15,8 23,7 15,1 16,5 17,4 14,6 15,2 12,5 18,6 16,4

60 30 30 6 8 9 10 12 9 6 12 13

5,9 6,3 5,6 6,5 4,8 4,8 5,8 7,6 7,2 5,4 6,0 10,2

50 26 24 2 5 13 10 8 7 5 15 10

4,9 5,5 4,5 2,2 3,0 6,9 5,8 5,1 5,6 4,5 7,5 7,8

40 21 19 2 6 6 8 8 6 4 9 9

3,9 4,4 3,5 2,2 3,6 3,2 4,7 5,1 4,8 3,6 4,5 7,0

25 11 14 1 5 3 7 4 2 3 7 3

2,5 2,3 2,6 1,1 3,0 1,6 4,1 2,5 1,6 2,7 3,5 2,3

39 19 20 1 3 7 12 8 3 5 11 7

3,8 4,0 3,7 1,1 1,8 3,7 7,0 5,1 2,4 4,5 5,5 5,5

64 25 39 7 12 12 9 11 4 9 6 10

6,3 5,3 7,2 7,5 7,2 6,4 5,2 7,0 3,2 8,0 3,0 7,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,7 3,7 3,7 3,6 3,3 3,7 4,3 4,0 3,3 3,4 4,3 4,4

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

1

2

3

4

5

6

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_4 MARINHO E PINTO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
109 53 56 7 19 17 10 18 24 14 18 17

10,7 11,2 10,4 7,5 11,4 9,0 5,8 11,4 19,2 12,5 9,0 13,3

63 31 32 9 11 12 11 8 9 3 7 2

6,2 6,5 5,9 9,7 6,6 6,4 6,4 5,1 7,2 2,7 3,5 1,6

114 46 68 7 26 22 26 14 11 8 19 8

11,2 9,7 12,6 7,5 15,7 11,7 15,1 8,9 8,8 7,1 9,5 6,2

69 33 36 6 16 11 14 12 5 5 13 11

6,8 6,9 6,7 6,5 9,6 5,9 8,1 7,6 4,0 4,5 6,5 8,6

84 38 46 9 17 17 14 8 4 15 20 9

8,3 8,0 8,5 9,7 10,2 9,0 8,1 5,1 3,2 13,4 10,1 7,0

198 104 94 25 34 42 32 29 18 18 51 35

19,5 21,9 17,4 26,9 20,5 22,3 18,6 18,4 14,4 16,1 25,6 27,3

99 46 53 12 11 23 21 17 6 9 21 14

9,8 9,7 9,8 12,9 6,6 12,2 12,2 10,8 4,8 8,0 10,6 10,9

52 24 28 4 7 9 10 5 9 8 8 4

5,1 5,1 5,2 4,3 4,2 4,8 5,8 3,2 7,2 7,1 4,0 3,1

84 35 49 4 11 18 11 16 14 10 10 10

8,3 7,4 9,1 4,3 6,6 9,6 6,4 10,1 11,2 8,9 5,0 7,8

51 23 28 2 5 7 9 12 8 8 16 6

5,0 4,8 5,2 2,2 3,0 3,7 5,2 7,6 6,4 7,1 8,0 4,7

82 40 42 7 4 9 14 18 17 13 15 11

8,1 8,4 7,8 7,5 2,4 4,8 8,1 11,4 13,6 11,6 7,5 8,6

9 2 7 1 5 1 0 1 0 1 1 1

0,9 0,4 1,3 1,1 3,0 0,5 0,0 0,6 0,0 0,9 0,5 0,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 4,7 4,7 4,7 4,6 4,0 4,6 4,8 5,1 4,8 5,2 4,9 4,9

8

9

10

Não sabe/Não responde

2

3

4

5

6

7

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0

1

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_5 ANTÓNIO COSTA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
250 133 117 19 41 44 36 44 37 29 31 39

24,7 28,0 21,7 20,4 24,7 23,4 20,9 27,8 29,6 25,9 15,6 30,5

108 44 64 12 8 19 24 19 16 10 18 10

10,7 9,3 11,9 12,9 4,8 10,1 14,0 12,0 12,8 8,9 9,0 7,8

102 44 58 8 20 26 15 18 8 7 15 9

10,1 9,3 10,8 8,6 12,0 13,8 8,7 11,4 6,4 6,2 7,5 7,0

78 39 39 3 10 16 14 14 10 11 23 5

7,7 8,2 7,2 3,2 6,0 8,5 8,1 8,9 8,0 9,8 11,6 3,9

55 22 33 0 12 17 9 7 6 4 15 7

5,4 4,6 6,1 0,0 7,2 9,0 5,2 4,4 4,8 3,6 7,5 5,5

111 52 59 15 22 22 19 14 9 10 30 14

10,9 10,9 10,9 16,1 13,3 11,7 11,0 8,9 7,2 8,9 15,1 10,9

53 30 23 7 10 11 13 3 6 3 12 6

5,2 6,3 4,3 7,5 6,0 5,9 7,6 1,9 4,8 2,7 6,0 4,7

63 29 34 8 18 9 14 7 3 4 15 9

6,2 6,1 6,3 8,6 10,8 4,8 8,1 4,4 2,4 3,6 7,5 7,0

74 30 44 11 13 12 8 13 6 11 16 11

7,3 6,3 8,2 11,8 7,8 6,4 4,7 8,2 4,8 9,8 8,0 8,6

52 22 30 5 8 8 11 8 6 6 11 9

5,1 4,6 5,6 5,4 4,8 4,3 6,4 5,1 4,8 5,4 5,5 7,0

63 28 35 4 3 3 9 10 18 16 13 9

6,2 5,9 6,5 4,3 1,8 1,6 5,2 6,3 14,4 14,3 6,5 7,0

5 2 3 1 1 1 0 1 0 1 0 0

0,5 0,4 0,6 1,1 0,6 0,5 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,7 3,6 3,9 4,2 3,8 3,3 3,8 3,4 3,8 4,2 4,3 3,9

6

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

0

1

2

3

4

5

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_6 PEDRO PASSOS COELHO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Página 13 de 116



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
320 148 172 33 57 50 62 41 40 37 75 47

31,6 31,2 31,9 35,5 34,3 26,6 36,0 25,9 32,0 33,0 37,7 36,7

429 207 222 38 57 80 70 72 59 53 78 58

42,3 43,6 41,2 40,9 34,3 42,6 40,7 45,6 47,2 47,3 39,2 45,3

183 84 99 14 32 45 30 35 14 13 39 13

18,0 17,7 18,4 15,1 19,3 23,9 17,4 22,2 11,2 11,6 19,6 10,2

12 9 3 0 4 2 3 1 1 1 3 1

1,2 1,9 0,6 0,0 2,4 1,1 1,7 0,6 0,8 0,9 1,5 0,8

70 27 43 8 16 11 7 9 11 8 4 9

6,9 5,7 8,0 8,6 9,6 5,9 4,1 5,7 8,8 7,1 2,0 7,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.6 - Em 2015 vão realizar-se eleições legislativas para formar Governo. Vamos falar sobre o próximo primeiro-ministro. Em sua opinião, quem tem melhores 

qualidades para ser Primeiro-Ministro:

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
370 181 189 32 69 66 76 47 44 36 96 57

36,5 38,1 35,1 34,4 41,6 35,1 44,2 29,7 35,2 32,1 48,2 44,5

374 176 198 32 51 63 55 71 55 47 64 49

36,9 37,1 36,7 34,4 30,7 33,5 32,0 44,9 44,0 42,0 32,2 38,3

175 83 92 21 28 43 25 27 17 14 17 11

17,3 17,5 17,1 22,6 16,9 22,9 14,5 17,1 13,6 12,5 8,5 8,6

36 18 18 2 6 8 7 5 2 6 5 4

3,6 3,8 3,3 2,2 3,6 4,3 4,1 3,2 1,6 5,4 2,5 3,1

59 17 42 6 12 8 9 8 7 9 17 7

5,8 3,6 7,8 6,5 7,2 4,3 5,2 5,1 5,6 8,0 8,5 5,5

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 a) DECIDIDO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
307 138 169 35 54 51 48 47 42 30 82 43

30,3 29,1 31,4 37,6 32,5 27,1 27,9 29,7 33,6 26,8 41,2 33,6

392 197 195 30 62 67 70 68 48 47 69 60

38,7 41,5 36,2 32,3 37,3 35,6 40,7 43,0 38,4 42,0 34,7 46,9

167 82 85 17 23 37 30 26 17 17 17 6

16,5 17,3 15,8 18,3 13,9 19,7 17,4 16,5 13,6 15,2 8,5 4,7

106 44 62 7 21 28 17 10 11 12 17 16

10,5 9,3 11,5 7,5 12,7 14,9 9,9 6,3 8,8 10,7 8,5 12,5

42 14 28 4 6 5 7 7 7 6 14 3

4,1 2,9 5,2 4,3 3,6 2,7 4,1 4,4 5,6 5,4 7,0 2,3

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 b) DIALOGANTE
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
319 144 175 32 55 53 55 47 42 35 71 46

31,5 30,3 32,5 34,4 33,1 28,2 32,0 29,7 33,6 31,2 35,7 35,9

351 182 169 28 52 57 60 62 51 41 69 51

34,6 38,3 31,4 30,1 31,3 30,3 34,9 39,2 40,8 36,6 34,7 39,8

209 93 116 22 35 48 35 31 17 21 26 11

20,6 19,6 21,5 23,7 21,1 25,5 20,3 19,6 13,6 18,8 13,1 8,6

68 37 31 4 12 20 9 6 9 8 15 8

6,7 7,8 5,8 4,3 7,2 10,6 5,2 3,8 7,2 7,1 7,5 6,2

67 19 48 7 12 10 13 12 6 7 18 12

6,6 4,0 8,9 7,5 7,2 5,3 7,6 7,6 4,8 6,2 9,0 9,4

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 c) COM CAPACIDADE DE LIDERANÇA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
269 121 148 24 45 45 47 38 35 35 52 44

26,5 25,5 27,5 25,8 27,1 23,9 27,3 24,1 28,0 31,2 26,1 34,4

311 157 154 25 44 55 49 55 48 35 60 38

30,7 33,1 28,6 26,9 26,5 29,3 28,5 34,8 38,4 31,2 30,2 29,7

253 122 131 23 50 56 41 41 21 21 39 20

25,0 25,7 24,3 24,7 30,1 29,8 23,8 25,9 16,8 18,8 19,6 15,6

72 34 38 7 10 16 12 9 7 11 23 8

7,1 7,2 7,1 7,5 6,0 8,5 7,0 5,7 5,6 9,8 11,6 6,2

109 41 68 14 17 16 23 15 14 10 25 18

10,7 8,6 12,6 15,1 10,2 8,5 13,4 9,5 11,2 8,9 12,6 14,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 d) TRABALHADOR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
242 106 136 27 41 37 36 36 33 32 52 37

23,9 22,3 25,2 29,0 24,7 19,7 20,9 22,8 26,4 28,6 26,1 28,9

277 135 142 21 39 45 45 45 43 39 55 38

27,3 28,4 26,3 22,6 23,5 23,9 26,2 28,5 34,4 34,8 27,6 29,7

379 188 191 32 67 89 67 60 37 27 66 36

37,4 39,6 35,4 34,4 40,4 47,3 39,0 38,0 29,6 24,1 33,2 28,1

32 17 15 1 6 7 5 5 4 4 8 5

3,2 3,6 2,8 1,1 3,6 3,7 2,9 3,2 3,2 3,6 4,0 3,9

84 29 55 12 13 10 19 12 8 10 18 12

8,3 6,1 10,2 12,9 7,8 5,3 11,0 7,6 6,4 8,9 9,0 9,4

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 e) COM DISCURSO DE VERDADE

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
258 122 136 23 48 41 41 35 38 32 60 36

25,4 25,7 25,2 24,7 28,9 21,8 23,8 22,2 30,4 28,6 30,2 28,1

300 149 151 27 37 46 47 54 45 44 62 43

29,6 31,4 28,0 29,0 22,3 24,5 27,3 34,2 36,0 39,3 31,2 33,6

353 161 192 27 68 83 65 53 34 23 49 33

34,8 33,9 35,6 29,0 41,0 44,1 37,8 33,5 27,2 20,5 24,6 25,8

28 16 12 3 3 5 8 4 1 4 10 5

2,8 3,4 2,2 3,2 1,8 2,7 4,7 2,5 0,8 3,6 5,0 3,9

75 27 48 13 10 13 11 12 7 9 18 11

7,4 5,7 8,9 14,0 6,0 6,9 6,4 7,6 5,6 8,0 9,0 8,6

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 f) DE CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
281 127 154 26 50 40 46 41 42 36 62 39

27,7 26,7 28,6 28,0 30,1 21,3 26,7 25,9 33,6 32,1 31,2 30,5

334 173 161 30 44 50 54 64 49 43 65 44

32,9 36,4 29,9 32,3 26,5 26,6 31,4 40,5 39,2 38,4 32,7 34,4

263 112 151 22 49 68 45 38 20 21 32 20

25,9 23,6 28,0 23,7 29,5 36,2 26,2 24,1 16,0 18,8 16,1 15,6

60 38 22 5 12 12 13 7 6 5 22 13

5,9 8,0 4,1 5,4 7,2 6,4 7,6 4,4 4,8 4,5 11,1 10,2

76 25 51 10 11 18 14 8 8 7 18 12

7,5 5,3 9,5 10,8 6,6 9,6 8,1 5,1 6,4 6,2 9,0 9,4

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 g) COMPETENTE

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
275 128 147 30 45 40 44 39 43 34 59 38

27,1 26,9 27,3 32,3 27,1 21,3 25,6 24,7 34,4 30,4 29,6 29,7

313 155 158 25 40 52 59 55 43 39 58 42

30,9 32,6 29,3 26,9 24,1 27,7 34,3 34,8 34,4 34,8 29,1 32,8

232 104 128 18 40 54 38 39 21 22 33 15

22,9 21,9 23,7 19,4 24,1 28,7 22,1 24,7 16,8 19,6 16,6 11,7

148 69 79 9 36 36 26 17 14 10 38 28

14,6 14,5 14,7 9,7 21,7 19,1 15,1 10,8 11,2 8,9 19,1 21,9

46 19 27 11 5 6 5 8 4 7 11 5

4,5 4,0 5,0 11,8 3,0 3,2 2,9 5,1 3,2 6,2 5,5 3,9

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 h) CONHECEDOR DOS PROBLEMAS DOS PROBLEMAS DOS PORTUGUESES

Página 22 de 116



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
249 112 137 25 47 36 38 35 35 33 55 33

24,6 23,6 25,4 26,9 28,3 19,1 22,1 22,2 28,0 29,5 27,6 25,8

271 137 134 23 37 44 42 50 44 31 52 37

26,7 28,8 24,9 24,7 22,3 23,4 24,4 31,6 35,2 27,7 26,1 28,9

344 166 178 32 57 80 65 53 29 28 52 30

33,9 34,9 33,0 34,4 34,3 42,6 37,8 33,5 23,2 25,0 26,1 23,4

47 22 25 3 9 14 9 9 1 2 16 8

4,6 4,6 4,6 3,2 5,4 7,4 5,2 5,7 0,8 1,8 8,0 6,2

103 38 65 10 16 14 18 11 16 18 24 20

10,2 8,0 12,1 10,8 9,6 7,4 10,5 7,0 12,8 16,1 12,1 15,6

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 i) SÉRIO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
237 109 128 25 44 34 38 32 33 31 52 29

23,4 22,9 23,7 26,9 26,5 18,1 22,1 20,3 26,4 27,7 26,1 22,7

260 134 126 23 35 43 40 45 42 32 48 36

25,6 28,2 23,4 24,7 21,1 22,9 23,3 28,5 33,6 28,6 24,1 28,1

354 161 193 29 60 84 65 57 31 28 50 36

34,9 33,9 35,8 31,2 36,1 44,7 37,8 36,1 24,8 25,0 25,1 28,1

47 24 23 1 9 9 10 9 6 3 20 9

4,6 5,1 4,3 1,1 5,4 4,8 5,8 5,7 4,8 2,7 10,1 7,0

116 47 69 15 18 18 19 15 13 18 29 18

11,4 9,9 12,8 16,1 10,8 9,6 11,0 9,5 10,4 16,1 14,6 14,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 j) HONESTO

Página 24 de 116



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
282 125 157 25 42 40 54 45 35 41 61 40

27,8 26,3 29,1 26,9 25,3 21,3 31,4 28,5 28,0 36,6 30,7 31,2

354 179 175 31 53 67 56 55 46 46 68 55

34,9 37,7 32,5 33,3 31,9 35,6 32,6 34,8 36,8 41,1 34,2 43,0

198 87 111 16 35 43 35 35 20 14 27 14

19,5 18,3 20,6 17,2 21,1 22,9 20,3 22,2 16,0 12,5 13,6 10,9

129 62 67 11 30 30 18 17 17 6 31 14

12,7 13,1 12,4 11,8 18,1 16,0 10,5 10,8 13,6 5,4 15,6 10,9

51 22 29 10 6 8 9 6 7 5 12 5

5,0 4,6 5,4 10,8 3,6 4,3 5,2 3,8 5,6 4,5 6,0 3,9

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 k) SIMPÁTICO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
248 110 138 25 40 37 40 34 38 34 52 32

24,5 23,2 25,6 26,9 24,1 19,7 23,3 21,5 30,4 30,4 26,1 25,0

379 189 190 30 59 66 68 66 43 47 80 52

37,4 39,8 35,3 32,3 35,5 35,1 39,5 41,8 34,4 42,0 40,2 40,6

246 117 129 23 41 60 43 36 25 18 34 19

24,3 24,6 23,9 24,7 24,7 31,9 25,0 22,8 20,0 16,1 17,1 14,8

67 32 35 6 18 14 10 9 5 5 18 10

6,6 6,7 6,5 6,5 10,8 7,4 5,8 5,7 4,0 4,5 9,0 7,8

74 27 47 9 8 11 11 13 14 8 15 15

7,3 5,7 8,7 9,7 4,8 5,9 6,4 8,2 11,2 7,1 7,5 11,7

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 l) COM SENSIBILIDADE SOCIAL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
250 116 134 22 46 31 46 37 36 32 60 36

24,7 24,4 24,9 23,7 27,7 16,5 26,7 23,4 28,8 28,6 30,2 28,1

304 139 165 22 43 56 47 55 43 38 65 45

30,0 29,3 30,6 23,7 25,9 29,8 27,3 34,8 34,4 33,9 32,7 35,2

365 177 188 34 59 87 65 52 38 30 53 35

36,0 37,3 34,9 36,6 35,5 46,3 37,8 32,9 30,4 26,8 26,6 27,3

24 13 11 1 7 6 4 2 1 3 4 1

2,4 2,7 2,0 1,1 4,2 3,2 2,3 1,3 0,8 2,7 2,0 0,8

71 30 41 14 11 8 10 12 7 9 17 11

7,0 6,3 7,6 15,1 6,6 4,3 5,8 7,6 5,6 8,0 8,5 8,6

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 a) O PROFESSOR DE UM FILHO SEU

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
194 92 102 19 38 28 29 30 30 20 54 31

19,1 19,4 18,9 20,4 22,9 14,9 16,9 19,0 24,0 17,9 27,1 24,2

288 137 151 22 34 49 50 51 44 38 68 44

28,4 28,8 28,0 23,7 20,5 26,1 29,1 32,3 35,2 33,9 34,2 34,4

425 203 222 37 75 97 75 62 41 38 61 40

41,9 42,7 41,2 39,8 45,2 51,6 43,6 39,2 32,8 33,9 30,7 31,2

35 14 21 3 9 8 6 2 2 5 2 1

3,5 2,9 3,9 3,2 5,4 4,3 3,5 1,3 1,6 4,5 1,0 0,8

72 29 43 12 10 6 12 13 8 11 14 12

7,1 6,1 8,0 12,9 6,0 3,2 7,0 8,2 6,4 9,8 7,0 9,4

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 b) O JUIZ NUM CASO DE TRIBUNAL QUE POSSA TER
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
190 77 113 21 34 24 26 30 32 23 41 26

18,7 16,2 21,0 22,6 20,5 12,8 15,1 19,0 25,6 20,5 20,6 20,3

250 118 132 18 38 45 38 49 32 30 54 35

24,7 24,8 24,5 19,4 22,9 23,9 22,1 31,0 25,6 26,8 27,1 27,3

495 246 249 44 81 104 97 65 53 51 84 56

48,8 51,8 46,2 47,3 48,8 55,3 56,4 41,1 42,4 45,5 42,2 43,8

35 16 19 4 7 7 6 5 2 4 8 8

3,5 3,4 3,5 4,3 4,2 3,7 3,5 3,2 1,6 3,6 4,0 6,2

44 18 26 6 6 8 5 9 6 4 12 3

4,3 3,8 4,8 6,5 3,6 4,3 2,9 5,7 4,8 3,6 6,0 2,3

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 c) UMA PESSOA QUE CONVIDAVA PARA JANTAR EM CASA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
197 81 116 19 40 21 31 28 31 27 47 27

19,4 17,1 21,5 20,4 24,1 11,2 18,0 17,7 24,8 24,1 23,6 21,1

280 134 146 23 41 50 38 49 41 38 62 38

27,6 28,2 27,1 24,7 24,7 26,6 22,1 31,0 32,8 33,9 31,2 29,7

465 227 238 43 76 102 92 69 45 38 73 54

45,9 47,8 44,2 46,2 45,8 54,3 53,5 43,7 36,0 33,9 36,7 42,2

25 13 12 1 3 10 1 4 1 5 2 3

2,5 2,7 2,2 1,1 1,8 5,3 0,6 2,5 0,8 4,5 1,0 2,3

47 20 27 7 6 5 10 8 7 4 15 6

4,6 4,2 5,0 7,5 3,6 2,7 5,8 5,1 5,6 3,6 7,5 4,7

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 d) O SEU CHEFE
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
192 83 109 21 41 22 24 27 31 26 42 26

18,9 17,5 20,2 22,6 24,7 11,7 14,0 17,1 24,8 23,2 21,1 20,3

253 126 127 20 37 48 35 48 33 32 52 39

25,0 26,5 23,6 21,5 22,3 25,5 20,3 30,4 26,4 28,6 26,1 30,5

477 231 246 38 70 103 100 69 52 45 79 50

47,0 48,6 45,6 40,9 42,2 54,8 58,1 43,7 41,6 40,2 39,7 39,1

30 14 16 2 7 11 3 1 0 6 7 3

3,0 2,9 3,0 2,2 4,2 5,9 1,7 0,6 0,0 5,4 3,5 2,3

62 21 41 12 11 4 10 13 9 3 19 10

6,1 4,4 7,6 12,9 6,6 2,1 5,8 8,2 7,2 2,7 9,5 7,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 e) UMA PESSOA DA SUA FAMÍLIA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
197 97 100 18 37 31 32 24 28 27 38 28

19,4 20,4 18,6 19,4 22,3 16,5 18,6 15,2 22,4 24,1 19,1 21,9

240 113 127 19 30 39 35 51 40 26 49 33

23,7 23,8 23,6 20,4 18,1 20,7 20,3 32,3 32,0 23,2 24,6 25,8

487 233 254 40 83 104 94 71 50 45 83 55

48,0 49,1 47,1 43,0 50,0 55,3 54,7 44,9 40,0 40,2 41,7 43,0

44 17 27 3 11 11 4 6 3 6 14 1

4,3 3,6 5,0 3,2 6,6 5,9 2,3 3,8 2,4 5,4 7,0 0,8

46 15 31 13 5 3 7 6 4 8 15 11

4,5 3,2 5,8 14,0 3,0 1,6 4,1 3,8 3,2 7,1 7,5 8,6

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 f) O SEU MÉDICO PESSOAL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
179 80 99 15 33 23 34 26 28 20 37 25

17,7 16,8 18,4 16,1 19,9 12,2 19,8 16,5 22,4 17,9 18,6 19,5

221 108 113 19 29 41 27 40 35 30 48 28

21,8 22,7 21,0 20,4 17,5 21,8 15,7 25,3 28,0 26,8 24,1 21,9

500 236 264 38 81 106 95 76 51 53 87 57

49,3 49,7 49,0 40,9 48,8 56,4 55,2 48,1 40,8 47,3 43,7 44,5

49 24 25 6 12 12 5 6 4 4 8 9

4,8 5,1 4,6 6,5 7,2 6,4 2,9 3,8 3,2 3,6 4,0 7,0

65 27 38 15 11 6 11 10 7 5 19 9

6,4 5,7 7,1 16,1 6,6 3,2 6,4 6,3 5,6 4,5 9,5 7,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 g) A PESSOA A QUEM COMPRAVA UM CARRO EM 2ª MÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
175 70 105 17 34 18 23 30 31 22 29 21

17,3 14,7 19,5 18,3 20,5 9,6 13,4 19,0 24,8 19,6 14,6 16,4

256 124 132 22 35 50 41 41 36 31 59 41

25,2 26,1 24,5 23,7 21,1 26,6 23,8 25,9 28,8 27,7 29,6 32,0

457 219 238 39 73 93 85 70 51 46 81 53

45,1 46,1 44,2 41,9 44,0 49,5 49,4 44,3 40,8 41,1 40,7 41,4

76 45 31 4 18 22 14 8 3 7 15 4

7,5 9,5 5,8 4,3 10,8 11,7 8,1 5,1 2,4 6,2 7,5 3,1

50 17 33 11 6 5 9 9 4 6 15 9

4,9 3,6 6,1 11,8 3,6 2,7 5,2 5,7 3,2 5,4 7,5 7,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 h) O PADRE DA SUA PARÓQUIA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
204 96 108 21 39 28 29 30 32 25 49 25

20,1 20,2 20,0 22,6 23,5 14,9 16,9 19,0 25,6 22,3 24,6 19,5

280 136 144 22 40 47 48 47 42 34 65 42

27,6 28,6 26,7 23,7 24,1 25,0 27,9 29,7 33,6 30,4 32,7 32,8

417 195 222 36 64 87 79 66 43 42 62 49

41,1 41,1 41,2 38,7 38,6 46,3 45,9 41,8 34,4 37,5 31,2 38,3

62 29 33 6 14 18 7 8 3 6 9 8

6,1 6,1 6,1 6,5 8,4 9,6 4,1 5,1 2,4 5,4 4,5 6,2

51 19 32 8 9 8 9 7 5 5 14 4

5,0 4,0 5,9 8,6 5,4 4,3 5,2 4,4 4,0 4,5 7,0 3,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 i) UM COLEGA SEU DE TRABALHO OU ESCOLA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
145 62 83 11 27 16 28 22 21 20 32 16

14,3 13,1 15,4 11,8 16,3 8,5 16,3 13,9 16,8 17,9 16,1 12,5

199 103 96 18 24 27 29 34 39 28 41 21

19,6 21,7 17,8 19,4 14,5 14,4 16,9 21,5 31,2 25,0 20,6 16,4

593 278 315 56 102 130 101 92 58 54 113 79

58,5 58,5 58,4 60,2 61,4 69,1 58,7 58,2 46,4 48,2 56,8 61,7

25 13 12 0 4 7 4 4 2 4 1 5

2,5 2,7 2,2 0,0 2,4 3,7 2,3 2,5 1,6 3,6 0,5 3,9

52 19 33 8 9 8 10 6 5 6 12 7

5,1 4,0 6,1 8,6 5,4 4,3 5,8 3,8 4,0 5,4 6,0 5,5

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 j) A PESSOA A QUEM CONFIAVA UM SEGREDO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
187 84 103 18 40 22 32 31 25 19 41 23

18,4 17,7 19,1 19,4 24,1 11,7 18,6 19,6 20,0 17,0 20,6 18,0

265 130 135 23 33 43 48 42 38 38 52 43

26,1 27,4 25,0 24,7 19,9 22,9 27,9 26,6 30,4 33,9 26,1 33,6

451 219 232 37 70 103 79 71 48 43 84 54

44,5 46,1 43,0 39,8 42,2 54,8 45,9 44,9 38,4 38,4 42,2 42,2

58 24 34 5 15 15 5 6 7 5 7 4

5,7 5,1 6,3 5,4 9,0 8,0 2,9 3,8 5,6 4,5 3,5 3,1

53 18 35 10 8 5 8 8 7 7 15 4

5,2 3,8 6,5 10,8 4,8 2,7 4,7 5,1 5,6 6,2 7,5 3,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PEDRO PASSOS COELHO

ANTÓNIO COSTA

NENHUM DELES

AMBOS

NS-NR

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 k) O TREINADOR DA SUA EQUIPA DE FUTEBOL

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
666 311 355 53 112 100 116 109 98 78 145 89

65,7 65,5 65,9 57,0 67,5 53,2 67,4 69,0 78,4 69,6 72,9 69,5

268 131 137 26 44 71 49 41 21 16 49 33

26,4 27,6 25,4 28,0 26,5 37,8 28,5 25,9 16,8 14,3 24,6 25,8

80 33 47 14 10 17 7 8 6 18 5 6

7,9 6,9 8,7 15,1 6,0 9,0 4,1 5,1 4,8 16,1 2,5 4,7

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NS-NR

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

EXISTIR UMA SOLUÇÃO DE 

GOVERNO COM MAIORIA 
EXISTIR UMA SOLUÇÃO DE 

GOVERNO SEM MAIORIA

P.9 - Em sua opinião, nas próximas eleições legislativas qual a solução preferível ...
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
97 50 47 7 15 22 16 19 8 10 17 11

9,6 10,5 8,7 7,5 9,0 11,7 9,3 12,0 6,4 8,9 8,5 8,6

76 38 38 8 17 15 12 5 13 6 10 5

7,5 8,0 7,1 8,6 10,2 8,0 7,0 3,2 10,4 5,4 5,0 3,9

339 164 175 25 48 57 60 67 47 35 63 34

33,4 34,5 32,5 26,9 28,9 30,3 34,9 42,4 37,6 31,2 31,7 26,6

369 171 198 38 63 69 68 54 39 38 94 62

36,4 36,0 36,7 40,9 38,0 36,7 39,5 34,2 31,2 33,9 47,2 48,4

133 52 81 15 23 25 16 13 18 23 15 16

13,1 10,9 15,0 16,1 13,9 13,3 9,3 8,2 14,4 20,5 7,5 12,5

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Governo de minoria

Governo de iniciativa do PR

Governo de coligação de 

partidos de esquerda
Governo de coligação entre 

"os partidos de poder" 

Ns-Nr

P.10 - Se não existir essa maioria absoluta qual considera ser a solução preferível ...

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
109 62 47 11 16 20 11 21 21 9 16 21

10,7 13,1 8,7 11,8 9,6 10,6 6,4 13,3 16,8 8,0 8,0 16,4

46 20 26 3 9 12 8 5 5 4 8 2

4,5 4,2 4,8 3,2 5,4 6,4 4,7 3,2 4,0 3,6 4,0 1,6

80 40 40 6 8 13 13 14 16 10 18 10

7,9 8,4 7,4 6,5 4,8 6,9 7,6 8,9 12,8 8,9 9,0 7,8

48 28 20 4 4 7 10 10 7 6 14 7

4,7 5,9 3,7 4,3 2,4 3,7 5,8 6,3 5,6 5,4 7,0 5,5

65 29 36 4 10 12 15 10 6 8 20 6

6,4 6,1 6,7 4,3 6,0 6,4 8,7 6,3 4,8 7,1 10,1 4,7

169 84 85 18 22 32 34 29 19 15 32 22

16,7 17,7 15,8 19,4 13,3 17,0 19,8 18,4 15,2 13,4 16,1 17,2

75 30 45 9 12 12 15 10 8 9 15 4

7,4 6,3 8,3 9,7 7,2 6,4 8,7 6,3 6,4 8,0 7,5 3,1

55 26 29 3 13 9 11 7 7 5 4 7

5,4 5,5 5,4 3,2 7,8 4,8 6,4 4,4 5,6 4,5 2,0 5,5

108 47 61 10 23 23 17 11 12 12 17 12

10,7 9,9 11,3 10,8 13,9 12,2 9,9 7,0 9,6 10,7 8,5 9,4

59 22 37 4 13 14 6 12 3 7 15 6

5,8 4,6 6,9 4,3 7,8 7,4 3,5 7,6 2,4 6,2 7,5 4,7

165 71 94 19 35 31 27 22 14 17 35 24

16,3 14,9 17,4 20,4 21,1 16,5 15,7 13,9 11,2 15,2 17,6 18,8

35 16 19 2 1 3 5 7 7 10 5 7

3,5 3,4 3,5 2,2 0,6 1,6 2,9 4,4 5,6 8,9 2,5 5,5

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 5,5 5,2 5,7 5,7 6,1 5,5 5,5 5,1 4,6 5,6 5,5 5,3

8

9

10

Não sabe/Não responde

2

3

4

5

6

7

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0

1

P.11 - O Ex-Primeiro Ministro José Sócrates encontra-se preso. De um modo geral, qual a sua opinião sobre a acção da Justiça neste caso [0 significa que tem uma 

opinião muito negativa e 10 que tem uma opinião muito positiva]
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
193 95 98 18 37 35 31 26 27 19 25 22

19,0 20,0 18,2 19,4 22,3 18,6 18,0 16,5 21,6 17,0 12,6 17,2

99 43 56 5 19 27 15 17 6 10 11 6

9,8 9,1 10,4 5,4 11,4 14,4 8,7 10,8 4,8 8,9 5,5 4,7

100 49 51 14 15 13 21 15 11 11 16 14

9,9 10,3 9,5 15,1 9,0 6,9 12,2 9,5 8,8 9,8 8,0 10,9

55 27 28 8 7 9 7 12 5 7 20 5

5,4 5,7 5,2 8,6 4,2 4,8 4,1 7,6 4,0 6,2 10,1 3,9

74 30 44 7 9 16 13 9 11 9 21 7

7,3 6,3 8,2 7,5 5,4 8,5 7,6 5,7 8,8 8,0 10,6 5,5

188 90 98 14 35 38 36 33 20 12 37 25

18,5 18,9 18,2 15,1 21,1 20,2 20,9 20,9 16,0 10,7 18,6 19,5

55 29 26 4 8 9 15 6 6 7 14 4

5,4 6,1 4,8 4,3 4,8 4,8 8,7 3,8 4,8 6,2 7,0 3,1

41 21 20 4 8 9 5 6 6 3 6 4

4,0 4,4 3,7 4,3 4,8 4,8 2,9 3,8 4,8 2,7 3,0 3,1

71 31 40 4 10 16 12 9 10 10 18 10

7,0 6,5 7,4 4,3 6,0 8,5 7,0 5,7 8,0 8,9 9,0 7,8

36 16 20 6 7 6 4 8 3 2 10 4

3,6 3,4 3,7 6,5 4,2 3,2 2,3 5,1 2,4 1,8 5,0 3,1

53 23 30 5 9 6 7 6 11 9 12 17

5,2 4,8 5,6 5,4 5,4 3,2 4,1 3,8 8,8 8,0 6,0 13,3

49 21 28 4 2 4 6 11 9 13 9 10

4,8 4,4 5,2 4,3 1,2 2,1 3,5 7,0 7,2 11,6 4,5 7,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 3,9 3,8 3,9 3,9 3,8 3,8 3,8 3,9 4,2 4,0 4,5 4,6

6

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

0

1

2

3

4

5

P.12 - ... E de um modo geral, qual a sua opinião sobre a acção do próprio José Sócrates neste caso [0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito e 10 

que tem uma opinião muito positiva]

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
513 259 254 40 73 96 87 90 64 63 126 69

50,6 54,5 47,1 43,0 44,0 51,1 50,6 57,0 51,2 56,2 63,3 53,9

173 78 95 17 30 38 26 29 19 14 18 9

17,1 16,4 17,6 18,3 18,1 20,2 15,1 18,4 15,2 12,5 9,0 7,0

95 45 50 11 20 16 17 12 11 8 11 10

9,4 9,5 9,3 11,8 12,0 8,5 9,9 7,6 8,8 7,1 5,5 7,8

48 22 26 5 9 8 11 2 8 5 14 7

4,7 4,6 4,8 5,4 5,4 4,3 6,4 1,3 6,4 4,5 7,0 5,5

34 12 22 1 15 5 5 2 3 3 4 7

3,4 2,5 4,1 1,1 9,0 2,7 2,9 1,3 2,4 2,7 2,0 5,5

39 22 17 8 5 7 8 5 4 2 10 8

3,8 4,6 3,2 8,6 3,0 3,7 4,7 3,2 3,2 1,8 5,0 6,2

14 4 10 1 3 3 0 4 2 1 3 2

1,4 0,8 1,9 1,1 1,8 1,6 0,0 2,5 1,6 0,9 1,5 1,6

7 3 4 0 0 1 2 1 3 0 2 2

0,7 0,6 0,7 0,0 0,0 0,5 1,2 0,6 2,4 0,0 1,0 1,6

7 6 1 0 1 6 0 0 0 0 1 0

0,7 1,3 0,2 0,0 0,6 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

7 4 3 2 0 0 2 0 1 2 3 1

0,7 0,8 0,6 2,2 0,0 0,0 1,2 0,0 0,8 1,8 1,5 0,8

76 20 56 8 9 8 14 13 10 14 6 13

7,5 4,2 10,4 8,6 5,4 4,3 8,1 8,2 8,0 12,5 3,0 10,2

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 1,2 1,2 1,2 1,5 1,4 1,2 1,2 0,9 1,2 1,0 1,2 1,3

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

1

2

3

4

5

6

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler. P.13_1 RICARDO SALGADO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
407 207 200 26 62 73 70 67 56 53 95 50

40,1 43,6 37,1 28,0 37,3 38,8 40,7 42,4 44,8 47,3 47,7 39,1

157 69 88 13 28 34 21 27 18 16 23 5

15,5 14,5 16,3 14,0 16,9 18,1 12,2 17,1 14,4 14,3 11,6 3,9

111 51 60 11 17 24 20 18 14 7 22 10

10,9 10,7 11,1 11,8 10,2 12,8 11,6 11,4 11,2 6,2 11,1 7,8

70 33 37 6 19 11 14 6 9 5 15 7

6,9 6,9 6,9 6,5 11,4 5,9 8,1 3,8 7,2 4,5 7,5 5,5

30 13 17 6 7 7 7 2 0 1 7 4

3,0 2,7 3,2 6,5 4,2 3,7 4,1 1,3 0,0 0,9 3,5 3,1

54 38 16 9 8 9 14 9 3 2 12 14

5,3 8,0 3,0 9,7 4,8 4,8 8,1 5,7 2,4 1,8 6,0 10,9

22 12 10 5 5 5 1 3 2 1 5 3

2,2 2,5 1,9 5,4 3,0 2,7 0,6 1,9 1,6 0,9 2,5 2,3

8 0 8 2 0 1 0 1 3 1 1 1

0,8 0,0 1,5 2,2 0,0 0,5 0,0 0,6 2,4 0,9 0,5 0,8

6 2 4 0 0 4 1 0 0 1 2 1

0,6 0,4 0,7 0,0 0,0 2,1 0,6 0,0 0,0 0,9 1,0 0,8

3 2 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0

0,3 0,4 0,2 1,1 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

4 1 3 0 0 1 1 0 1 1 0 0

0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0

142 47 95 14 19 18 23 25 19 24 15 33

14,0 9,9 17,6 15,1 11,4 9,6 13,4 15,8 15,2 21,4 7,5 25,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 1,5 1,5 1,5 2,2 1,5 1,6 1,5 1,2 1,2 1,0 1,5 1,7

8

9

10

Não sabe/Não responde

2

3

4

5

6

7

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0

1

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_2 ZEINAL BAVA

Página 43 de 116



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
466 242 224 33 70 88 77 80 61 57 111 59

46,0 50,9 41,6 35,5 42,2 46,8 44,8 50,6 48,8 50,9 55,8 46,1

174 75 99 18 30 34 24 32 20 16 15 9

17,2 15,8 18,4 19,4 18,1 18,1 14,0 20,3 16,0 14,3 7,5 7,0

95 47 48 7 15 15 23 11 14 10 27 14

9,4 9,9 8,9 7,5 9,0 8,0 13,4 7,0 11,2 8,9 13,6 10,9

60 26 34 7 17 9 8 8 7 4 10 11

5,9 5,5 6,3 7,5 10,2 4,8 4,7 5,1 5,6 3,6 5,0 8,6

36 12 24 5 5 8 8 4 4 2 8 3

3,6 2,5 4,5 5,4 3,0 4,3 4,7 2,5 3,2 1,8 4,0 2,3

60 38 22 10 13 15 11 3 4 4 14 12

5,9 8,0 4,1 10,8 7,8 8,0 6,4 1,9 3,2 3,6 7,0 9,4

14 7 7 1 2 1 4 5 1 0 2 2

1,4 1,5 1,3 1,1 1,2 0,5 2,3 3,2 0,8 0,0 1,0 1,6

6 2 4 1 1 2 1 0 1 0 1 1

0,6 0,4 0,7 1,1 0,6 1,1 0,6 0,0 0,8 0,0 0,5 0,8

3 2 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0

0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0

2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0

0,2 0,2 0,2 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

4 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0 0

0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0

94 21 73 10 12 14 14 15 11 18 8 17

9,3 4,4 13,5 10,8 7,2 7,4 8,1 9,5 8,8 16,1 4,0 13,3

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 1,3 1,3 1,3 1,8 1,5 1,4 1,5 1,0 1,2 0,9 1,3 1,5

6

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

0

1

2

3

4

5

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_3 OLIVEIRA E COSTA

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
410 209 201 26 61 70 73 69 56 55 94 51

40,4 44,0 37,3 28,0 36,7 37,2 42,4 43,7 44,8 49,1 47,2 39,8

166 70 96 18 30 37 21 25 19 16 26 4

16,4 14,7 17,8 19,4 18,1 19,7 12,2 15,8 15,2 14,3 13,1 3,1

106 52 54 9 16 23 20 16 14 8 18 12

10,5 10,9 10,0 9,7 9,6 12,2 11,6 10,1 11,2 7,1 9,0 9,4

72 41 31 7 12 11 13 11 11 7 16 9

7,1 8,6 5,8 7,5 7,2 5,9 7,6 7,0 8,8 6,2 8,0 7,0

37 15 22 2 12 8 10 3 2 0 8 8

3,6 3,2 4,1 2,2 7,2 4,3 5,8 1,9 1,6 0,0 4,0 6,2

68 37 31 10 14 14 11 8 6 5 18 14

6,7 7,8 5,8 10,8 8,4 7,4 6,4 5,1 4,8 4,5 9,0 10,9

13 4 9 1 2 2 2 4 1 1 2 2

1,3 0,8 1,7 1,1 1,2 1,1 1,2 2,5 0,8 0,9 1,0 1,6

10 5 5 3 0 3 1 1 2 0 1 1

1,0 1,1 0,9 3,2 0,0 1,6 0,6 0,6 1,6 0,0 0,5 0,8

5 3 2 1 0 1 0 1 1 1 2 0

0,5 0,6 0,4 1,1 0,0 0,5 0,0 0,6 0,8 0,9 1,0 0,0

4 2 2 1 1 1 1 0 0 0 2 0

0,4 0,4 0,4 1,1 0,6 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

3 1 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0

0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0

120 36 84 15 18 18 19 19 12 19 12 27

11,8 7,6 15,6 16,1 10,8 9,6 11,0 12,0 9,6 17,0 6,0 21,1

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 1,5 1,5 1,5 2,0 1,6 1,6 1,5 1,4 1,4 1,0 1,5 1,7

7

8

9

10

Não sabe/Não responde

1

2

3

4

5

6

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_4 HENRIQUE GRANADEIRO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
450 228 222 28 66 80 78 80 60 58 99 60

44,4 48,0 41,2 30,1 39,8 42,6 45,3 50,6 48,0 51,8 49,7 46,9

171 70 101 14 31 34 27 25 20 20 19 7

16,9 14,7 18,7 15,1 18,7 18,1 15,7 15,8 16,0 17,9 9,5 5,5

102 54 48 13 14 25 17 16 9 8 27 11

10,1 11,4 8,9 14,0 8,4 13,3 9,9 10,1 7,2 7,1 13,6 8,6

67 30 37 1 14 16 14 8 11 3 17 11

6,6 6,3 6,9 1,1 8,4 8,5 8,1 5,1 8,8 2,7 8,5 8,6

35 16 19 7 12 5 6 1 3 1 7 10

3,5 3,4 3,5 7,5 7,2 2,7 3,5 0,6 2,4 0,9 3,5 7,8

57 31 26 9 11 9 8 9 8 3 13 9

5,6 6,5 4,8 9,7 6,6 4,8 4,7 5,7 6,4 2,7 6,5 7,0

16 7 9 3 0 4 3 4 2 0 1 2

1,6 1,5 1,7 3,2 0,0 2,1 1,7 2,5 1,6 0,0 0,5 1,6

7 3 4 1 1 2 1 1 1 0 1 0

0,7 0,6 0,7 1,1 0,6 1,1 0,6 0,6 0,8 0,0 0,5 0,0

5 2 3 0 0 2 2 0 0 1 1 1

0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,9 0,5 0,8

3 1 2 1 1 0 0 1 0 0 3 0

0,3 0,2 0,4 1,1 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,5 0,0

5 2 3 1 1 0 1 0 1 1 2 0

0,5 0,4 0,6 1,1 0,6 0,0 0,6 0,0 0,8 0,9 1,0 0,0

96 31 65 15 15 11 15 13 10 17 9 17

9,5 6,5 12,1 16,1 9,0 5,9 8,7 8,2 8,0 15,2 4,5 13,3

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

Média 1,4 1,3 1,4 2,1 1,5 1,4 1,4 1,2 1,3 0,9 1,5 1,5

8

9

10

Não sabe/Não responde

2

3

4

5

6

7

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

0

1

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_5 ARMANDO VARA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
125 57 68 13 19 13 27 18 20 15 17 28

12,3 12,0 12,6 14,0 11,4 6,9 15,7 11,4 16,0 13,4 8,5 21,9

858 403 455 75 141 170 142 137 104 89 180 95

84,6 84,8 84,4 80,6 84,9 90,4 82,6 86,7 83,2 79,5 90,5 74,2

31 15 16 5 6 5 3 3 1 8 2 5

3,1 3,2 3,0 5,4 3,6 2,7 1,7 1,9 0,8 7,1 1,0 3,9

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

PARECIDA

DIFERENTE

NS-NR

P.14 - Relativamente ao próximo Presidente da República, considera que ele deveria ter uma actuação parecida com o atual presidente Cavaco Silva ou deveria ter 

uma actuação muito diferente?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
318 136 182 27 55 56 63 44 41 32 80 44

31,4 28,6 33,8 29,0 33,1 29,8 36,6 27,8 32,8 28,6 40,2 34,4

465 245 220 37 70 91 75 81 59 52 90 63

45,9 51,6 40,8 39,8 42,2 48,4 43,6 51,3 47,2 46,4 45,2 49,2

22 12 10 1 2 4 4 3 7 1 2 2

2,2 2,5 1,9 1,1 1,2 2,1 2,3 1,9 5,6 0,9 1,0 1,6

9 4 5 4 0 1 2 2 0 0 0 0

0,9 0,8 0,9 4,3 0,0 0,5 1,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0

7 5 2 0 1 4 1 0 1 0 0 0

0,7 1,1 0,4 0,0 0,6 2,1 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0

193 73 120 24 38 32 27 28 17 27 27 19

19,0 15,4 22,3 25,8 22,9 17,0 15,7 17,7 13,6 24,1 13,6 14,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

COLIGAÇÃO PSD/CDS-PP

PS

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

NS-NR

P.15 - Em sua opinião, quem é que acha que vai ganhar as eleições legislativas de 2015?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
278 117 161 26 42 43 48 41 42 36 59 38

27,4 24,6 29,9 28,0 25,3 22,9 27,9 25,9 33,6 32,1 29,6 29,7

313 154 159 24 37 52 50 54 46 50 67 40

30,9 32,4 29,5 25,8 22,3 27,7 29,1 34,2 36,8 44,6 33,7 31,2

101 47 54 2 15 16 27 18 15 8 19 14

10,0 9,9 10,0 2,2 9,0 8,5 15,7 11,4 12,0 7,1 9,5 10,9

49 29 20 6 19 11 8 3 0 2 9 7

4,8 6,1 3,7 6,5 11,4 5,9 4,7 1,9 0,0 1,8 4,5 5,5

52 29 23 12 8 10 7 12 3 0 7 5

5,1 6,1 4,3 12,9 4,8 5,3 4,1 7,6 2,4 0,0 3,5 3,9

19 11 8 3 1 7 2 2 3 1 4 6

1,9 2,3 1,5 3,2 0,6 3,7 1,2 1,3 2,4 0,9 2,0 4,7

135 62 73 15 28 39 21 17 6 9 26 12

13,3 13,1 13,5 16,1 16,9 20,7 12,2 10,8 4,8 8,0 13,1 9,4

67 26 41 5 16 10 9 11 10 6 8 6

6,6 5,5 7,6 5,4 9,6 5,3 5,2 7,0 8,0 5,4 4,0 4,7

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

NS-NR

PS

PCP/CDU

CDS/PP

BE

OUTRO

NENHUM

P.16 - Para terminar, diga-me por favor, qual é o partido de que se sente mais próximo?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

PSD
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
475 475 0 46 81 89 84 76 56 43 94 59

46,8 100,0 0,0 49,5 48,8 47,3 48,8 48,1 44,8 38,4 47,2 46,1

539 0 539 47 85 99 88 82 69 69 105 69

53,2 0,0 100,0 50,5 51,2 52,7 51,2 51,9 55,2 61,6 52,8 53,9

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

MASCULINO

FEMININO

DC1. GÉNERO DO INQUIRIDO:

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
15 6 9 15 0 0 0 0 0 0 3 1

1,5 1,3 1,7 16,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8

16 8 8 16 0 0 0 0 0 0 4 3

1,6 1,7 1,5 17,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,3

12 8 4 12 0 0 0 0 0 0 5 0

1,2 1,7 0,7 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0

10 7 3 10 0 0 0 0 0 0 1 2

1,0 1,5 0,6 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6

9 4 5 9 0 0 0 0 0 0 1 0

0,9 0,8 0,9 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

11 3 8 11 0 0 0 0 0 0 3 1

1,1 0,6 1,5 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8

20 10 10 20 0 0 0 0 0 0 5 3

2,0 2,1 1,9 21,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,3

17 8 9 0 17 0 0 0 0 0 2 4

1,7 1,7 1,7 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,1

17 5 12 0 17 0 0 0 0 0 2 1

1,7 1,1 2,2 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

16 5 11 0 16 0 0 0 0 0 4 5

1,6 1,1 2,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,9

16 9 7 0 16 0 0 0 0 0 4 2

1,6 1,9 1,3 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,6

15 5 10 0 15 0 0 0 0 0 4 2

1,5 1,1 1,9 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,6

17 7 10 0 17 0 0 0 0 0 4 4

1,7 1,5 1,9 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,1

18 10 8 0 18 0 0 0 0 0 0 1

1,8 2,1 1,5 0,0 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

15 12 3 0 15 0 0 0 0 0 3 1

1,5 2,5 0,6 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,8

10 6 4 0 10 0 0 0 0 0 3 2

1,0 1,3 0,7 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,6

25 14 11 0 25 0 0 0 0 0 8 1

2,5 2,9 2,0 0,0 15,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,8

14 7 7 0 0 14 0 0 0 0 3 3

1,4 1,5 1,3 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 2,3

21 9 12 0 0 21 0 0 0 0 4 3
36

30

31

32

33

34

35

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

DC2. Diga-me por favor, qual é a sua idade?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

2,1 1,9 2,2 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,3

17 5 12 0 0 17 0 0 0 0 5 1

1,7 1,1 2,2 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,8

17 8 9 0 0 17 0 0 0 0 3 3

1,7 1,7 1,7 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 2,3

20 10 10 0 0 20 0 0 0 0 1 3

2,0 2,1 1,9 0,0 0,0 10,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,3

16 6 10 0 0 16 0 0 0 0 5 2

1,6 1,3 1,9 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 1,6

19 13 6 0 0 19 0 0 0 0 1 1

1,9 2,7 1,1 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

23 9 14 0 0 23 0 0 0 0 3 3

2,3 1,9 2,6 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 2,3

18 12 6 0 0 18 0 0 0 0 5 2

1,8 2,5 1,1 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 1,6

23 10 13 0 0 23 0 0 0 0 7 4

2,3 2,1 2,4 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 3,1

22 6 16 0 0 0 22 0 0 0 3 4

2,2 1,3 3,0 0,0 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1

17 6 11 0 0 0 17 0 0 0 7 1

1,7 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 3,5 0,8

15 12 3 0 0 0 15 0 0 0 3 5

1,5 2,5 0,6 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 1,5 3,9

15 11 4 0 0 0 15 0 0 0 5 0

1,5 2,3 0,7 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0

13 3 10 0 0 0 13 0 0 0 2 0

1,3 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

17 7 10 0 0 0 17 0 0 0 5 3

1,7 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 2,5 2,3

16 11 5 0 0 0 16 0 0 0 1 5

1,6 2,3 0,9 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,5 3,9

14 10 4 0 0 0 14 0 0 0 2 0

1,4 2,1 0,7 0,0 0,0 0,0 8,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

20 9 11 0 0 0 20 0 0 0 3 3

2,0 1,9 2,0 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 1,5 2,3

23 9 14 0 0 0 23 0 0 0 5 3

2,3 1,9 2,6 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 0,0 0,0 2,5 2,3

17 6 11 0 0 0 0 17 0 0 5 1

1,7 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 0,0 2,5 0,8

19 9 10 0 0 0 0 19 0 0 5 3

1,9 1,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0 0,0 0,0 2,5 2,3

13 5 8 0 0 0 0 13 0 0 4 1

1,3 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 2,0 0,8

16 7 9 0 0 0 0 16 0 0 2 2

1,6 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 1,0 1,6

14 6 8 0 0 0 0 14 0 0 3 2

1,4 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0 0,0 1,5 1,6

21 8 13 0 0 0 0 21 0 0 4 4
60

54

55

56

57

58

59

48

49

50

51

52

53

42

43

44

45

46

47

36

37

38

39

40

41
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2,1 1,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 2,0 3,1

11 7 4 0 0 0 0 11 0 0 1 0

1,1 1,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,5 0,0

12 9 3 0 0 0 0 12 0 0 2 3

1,2 1,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 1,0 2,3

13 8 5 0 0 0 0 13 0 0 1 0

1,3 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 0,0 0,0 0,5 0,0

22 11 11 0 0 0 0 22 0 0 2 5

2,2 2,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 0,0 0,0 1,0 3,9

12 4 8 0 0 0 0 0 12 0 1 3

1,2 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,0 0,5 2,3

14 6 8 0 0 0 0 0 14 0 3 1

1,4 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 1,5 0,8

13 4 9 0 0 0 0 0 13 0 3 0

1,3 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 0,0 1,5 0,0

14 10 4 0 0 0 0 0 14 0 5 1

1,4 2,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 2,5 0,8

13 5 8 0 0 0 0 0 13 0 1 2

1,3 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 0,0 0,5 1,6

15 5 10 0 0 0 0 0 15 0 3 2

1,5 1,1 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0 0,0 1,5 1,6

13 8 5 0 0 0 0 0 13 0 3 3

1,3 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 0,0 1,5 2,3

12 5 7 0 0 0 0 0 12 0 1 1

1,2 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,0 0,5 0,8

9 4 5 0 0 0 0 0 9 0 3 2

0,9 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 1,5 1,6

10 5 5 0 0 0 0 0 10 0 0 0

1,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0

23 11 12 0 0 0 0 0 0 23 5 1

2,3 2,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,5 2,5 0,8

21 5 16 0 0 0 0 0 0 21 4 2

2,1 1,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 2,0 1,6

8 4 4 0 0 0 0 0 0 8 1 1

0,8 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,5 0,8

13 6 7 0 0 0 0 0 0 13 2 1

1,3 1,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6 1,0 0,8

8 3 5 0 0 0 0 0 0 8 0 1

0,8 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,8

9 3 6 0 0 0 0 0 0 9 1 1

0,9 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,5 0,8

4 2 2 0 0 0 0 0 0 4 1 0

0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,5 0,0

5 2 3 0 0 0 0 0 0 5 1 0

0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,5 0,0

6 2 4 0 0 0 0 0 0 6 0 0

0,6 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0

5 2 3 0 0 0 0 0 0 5 0 1
84

78

79

80

81

82

83

72

73

74

75

76

77

66

67

68

69

70

71

60

61

62

63

64

65
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0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,8

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0

0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,5 0,0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0

0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,0 0,0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 1,6

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

91

92

84

85

86

87

88

89
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
93 46 47 93 0 0 0 0 0 0 22 10

9,2 9,7 8,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 7,8

166 81 85 0 166 0 0 0 0 0 34 23

16,4 17,1 15,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,1 18,0

188 89 99 0 0 188 0 0 0 0 37 25

18,5 18,7 18,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,6 19,5

172 84 88 0 0 0 172 0 0 0 36 24

17,0 17,7 16,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 18,1 18,8

158 76 82 0 0 0 0 158 0 0 29 21

15,6 16,0 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 14,6 16,4

125 56 69 0 0 0 0 0 125 0 23 15

12,3 11,8 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 11,6 11,7

112 43 69 0 0 0 0 0 0 112 18 10

11,0 9,1 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 9,0 7,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

75 e +

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

DC2. Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
119 45 74 13 42 35 14 8 5 2 24 23

11,7 9,5 13,7 14,0 25,3 18,6 8,1 5,1 4,0 1,8 12,1 18,0

24 17 7 4 6 4 2 4 2 2 2 3

2,4 3,6 1,3 4,3 3,6 2,1 1,2 2,5 1,6 1,8 1,0 2,3

249 127 122 56 69 48 45 20 9 2 43 32

24,6 26,7 22,6 60,2 41,6 25,5 26,2 12,7 7,2 1,8 21,6 25,0

176 98 78 17 31 48 32 26 12 10 41 18

17,4 20,6 14,5 18,3 18,7 25,5 18,6 16,5 9,6 8,9 20,6 14,1

128 57 71 1 13 37 33 26 10 8 32 14

12,6 12,0 13,2 1,1 7,8 19,7 19,2 16,5 8,0 7,1 16,1 10,9

236 108 128 0 1 14 41 64 65 51 49 32

23,3 22,7 23,7 0,0 0,6 7,4 23,8 40,5 52,0 45,5 24,6 25,0

65 17 48 0 0 1 1 8 19 36 8 4

6,4 3,6 8,9 0,0 0,0 0,5 0,6 5,1 15,2 32,1 4,0 3,1

17 6 11 2 4 1 4 2 3 1 0 2

1,7 1,3 2,0 2,2 2,4 0,5 2,3 1,3 2,4 0,9 0,0 1,6

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

INCOMPLETA/ANALF

Não sabe/Não responde

UNIVERSITÁRIO

CURSO 

MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 

ACTUAL
5º ANO LICEAL (9º 

ACTUAL)
2º ANO LICEAL (6º 

ACTUAL)
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

COMPLETA

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado que concluíu?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
199 94 105 22 34 37 36 29 23 18 199 0

19,6 19,8 19,5 23,7 20,5 19,7 20,9 18,4 18,4 16,1 100,0 0,0

128 59 69 10 23 25 24 21 15 10 0 128

12,6 12,4 12,8 10,8 13,9 13,3 14,0 13,3 12,0 8,9 0,0 100,0

145 67 78 13 19 23 24 21 22 23 0 0

14,3 14,1 14,5 14,0 11,4 12,2 14,0 13,3 17,6 20,5 0,0 0,0

160 76 84 12 24 31 25 28 19 21 0 0

15,8 16,0 15,6 12,9 14,5 16,5 14,5 17,7 15,2 18,8 0,0 0,0

280 129 151 26 50 53 44 45 34 28 0 0

27,6 27,2 28,0 28,0 30,1 28,2 25,6 28,5 27,2 25,0 0,0 0,0

54 27 27 6 7 9 9 7 8 8 0 0

5,3 5,7 5,0 6,5 4,2 4,8 5,2 4,4 6,4 7,1 0,0 0,0

48 23 25 4 9 10 10 7 4 4 0 0

4,7 4,8 4,6 4,3 5,4 5,3 5,8 4,4 3,2 3,6 0,0 0,0

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

ALGARVE

NORTE LITORAL

GRANDE PORTO

INTERIOR

CENTRO LITORAL

GRANDE LISBOA

ALENTEJO

REGIÃO

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e +
NORTE 

LITORAL

GRANDE 

PORTO
397 190 207 36 56 70 67 63 52 53 109 10

39,2 40,0 38,4 38,7 33,7 37,2 39,0 39,9 41,6 47,3 54,8 7,8

180 84 96 16 32 38 32 27 19 16 40 9

17,8 17,7 17,8 17,2 19,3 20,2 18,6 17,1 15,2 14,3 20,1 7,0

295 138 157 29 54 56 50 46 34 26 37 65

29,1 29,1 29,1 31,2 32,5 29,8 29,1 29,1 27,2 23,2 18,6 50,8

62 27 35 6 10 11 11 10 9 5 13 20

6,1 5,7 6,5 6,5 6,0 5,9 6,4 6,3 7,2 4,5 6,5 15,6

56 25 31 4 10 9 8 8 8 9 0 0

5,5 5,3 5,8 4,3 6,0 4,8 4,7 5,1 6,4 8,0 0,0 0,0

24 11 13 2 4 4 4 4 3 3 0 24

2,4 2,3 2,4 2,2 2,4 2,1 2,3 2,5 2,4 2,7 0,0 18,8

Base (1014) (475) (539) (93) (166) (188) (172) (158) (125) (112) (199) (128)

P.H. Amostra 100,0 46,8 53,2 9,2 16,4 18,5 17,0 15,6 12,3 11,0 19,6 12,6

- de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100000 e +

Lisboa

Porto

HABITAT

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

54 43 66 14 11

37,2 26,9 23,6 25,9 22,9

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 1 0 0 0

0,7 0,6 0,0 0,0 0,0

2 0 1 0 1

1,4 0,0 0,4 0,0 2,1

1 3 2 1 3

0,7 1,9 0,7 1,9 6,2

0 3 3 0 1

0,0 1,9 1,1 0,0 2,1

0 0 1 0 1

0,0 0,0 0,4 0,0 2,1

0 1 1 0 0

0,0 0,6 0,4 0,0 0,0

56 45 52 10 12

38,6 28,1 18,6 18,5 25,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 1 1 0 0

0,0 0,6 0,4 0,0 0,0

4 7 34 12 6

2,8 4,4 12,1 22,2 12,5

2 5 22 4 3

1,4 3,1 7,9 7,4 6,2

0 1 2 0 0

0,0 0,6 0,7 0,0 0,0

0 0 0 1 1

0,0 0,0 0,0 1,9 2,1

4 14 17 2 2

2,8 8,8 6,1 3,7 4,2

10 19 30 7 4

P.0 – Em Outubro haverá eleições legislativas para formar governo. Para começar pedia-lhe que me dissesse como votaria se as eleições fossem hoje. Para o efeito 

pedia-lhe que preenchesse este boletim de voto e depois deverá depositá-lo nesta urna.

REGIÃO
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Quadros de Resultados

6,9 11,9 10,7 13,0 8,3

11 17 48 3 3

7,6 10,6 17,1 5,6 6,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 7 3 0 2

4,8 4,4 1,1 0,0 4,2

41 34 47 4 6

28,3 21,2 16,8 7,4 12,5

51 55 97 20 23

35,2 34,4 34,6 37,0 47,9

46 64 133 30 16

31,7 40,0 47,5 55,6 33,3

0 0 0 0 1

0,0 0,0 0,0 0,0 2,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,9 4,1 4,3 4,5 4,1

P.1 - Gostaria de começar por lhe pedir que me dissesse como classifica a situação actual do país: acha que o país está muito bem (1), bem (2), razoável (3), mal (4) 

ou muito mal (5)?

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

2 2 1 0 0

1,4 1,2 0,4 0,0 0,0

43 37 41 6 14

29,7 23,1 14,6 11,1 29,2

38 45 43 16 9

26,2 28,1 15,4 29,6 18,8

48 60 106 20 19

33,1 37,5 37,9 37,0 39,6

11 15 86 12 5

7,6 9,4 30,7 22,2 10,4

3 1 3 0 1

2,1 0,6 1,1 0,0 2,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,2 3,3 3,9 3,7 3,3

REGIÃO

P.2 - Comparando com há 4 anos diria que o país está hoje...? [muito melhor (1), melhor (2), igual (3), pior (4) ou muito pior (5)]
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

14 3 17 0 0

9,7 1,9 6,1 0,0 0,0

30 27 20 5 4

20,7 16,9 7,1 9,3 8,3

21 40 45 8 6

14,5 25,0 16,1 14,8 12,5

51 66 93 19 14

35,2 41,2 33,2 35,2 29,2

14 22 96 22 19

9,7 13,8 34,3 40,7 39,6

15 2 9 0 5

10,3 1,2 3,2 0,0 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,2 3,5 3,9 4,1 4,1

P.3A - Durante os últimos 4 anos, os portugueses sentiram na sua vida diária o impacto da crise e dos cortes orçamentais. Acha que a resposta do Governo foi a 

melhor... [sempre (1) ... Nunca (5)]

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

2 4 16 3 0

1,4 2,5 5,7 5,6 0,0

15 15 24 6 1

10,3 9,4 8,6 11,1 2,1

27 26 52 10 6

18,6 16,2 18,6 18,5 12,5

56 72 126 18 13

38,6 45,0 45,0 33,3 27,1

24 41 47 16 24

16,6 25,6 16,8 29,6 50,0

21 2 15 1 4

14,5 1,2 5,4 1,9 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,7 3,8 3,6 3,7 4,4

P.3B - ... E ao mesmo tempo, considera que a oposição apresentou propostas e ideias melhores ... [sempre (1) ... Nunca (5)]

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

47 85 177 25 18

32,4 53,1 63,2 46,3 37,5

127 129 252 47 43

87,6 80,6 90,0 87,0 89,6

27 74 72 6 5

18,6 46,2 25,7 11,1 10,4

51 74 144 21 16

35,2 46,2 51,4 38,9 33,3

85 91 199 32 26

58,6 56,9 71,1 59,3 54,2

43 43 95 14 2

29,7 26,9 33,9 25,9 4,2

2 0 16 0 1

1,4 0,0 5,7 0,0 2,1

2 2 2 0 0

1,4 1,2 0,7 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.4 - Em seu entender quais deverão ser as prioridades do futuro novo governo?
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

44 35 74 17 13

30,3 21,9 26,4 31,5 27,1

8 12 38 11 3

5,5 7,5 13,6 20,4 6,2

7 33 41 6 4

4,8 20,6 14,6 11,1 8,3

7 9 21 3 5

4,8 5,6 7,5 5,6 10,4

8 13 22 4 7

5,5 8,1 7,9 7,4 14,6

25 25 39 5 6

17,2 15,6 13,9 9,3 12,5

12 28 10 3 8

8,3 17,5 3,6 5,6 16,7

11 2 11 1 1

7,6 1,2 3,9 1,9 2,1

6 2 16 2 1

4,1 1,2 5,7 3,7 2,1

6 0 2 2 0

4,1 0,0 0,7 3,7 0,0

8 1 1 0 0

5,5 0,6 0,4 0,0 0,0

3 0 5 0 0

2,1 0,0 1,8 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,7 3,1 2,8 2,4 3,1

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_1 PAULO PORTAS

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

35 13 23 4 4

24,1 8,1 8,2 7,4 8,3

4 30 22 6 4

2,8 18,8 7,9 11,1 8,3

6 21 23 7 4

4,1 13,1 8,2 13,0 8,3

10 14 29 3 4

6,9 8,8 10,4 5,6 8,3

14 19 28 4 6

9,7 11,9 10,0 7,4 12,5

16 13 39 10 7

11,0 8,1 13,9 18,5 14,6

16 19 19 7 5

11,0 11,9 6,8 13,0 10,4

7 11 25 6 5

4,8 6,9 8,9 11,1 10,4

10 10 27 4 2

6,9 6,2 9,6 7,4 4,2

1 3 18 0 0

0,7 1,9 6,4 0,0 0,0

13 7 4 3 0

9,0 4,4 1,4 5,6 0,0

13 0 23 0 7

9,0 0,0 8,2 0,0 14,6

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

4,1 3,9 4,6 4,5 4,0

REGIÃO

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_2 CATARINA MARTINS

Página 67 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

29 15 27 4 2

20,0 9,4 9,6 7,4 4,2

8 18 17 6 3

5,5 11,2 6,1 11,1 6,2

14 30 23 2 9

9,7 18,8 8,2 3,7 18,8

15 25 30 3 5

10,3 15,6 10,7 5,6 10,4

10 20 26 7 7

6,9 12,5 9,3 13,0 14,6

30 16 62 13 10

20,7 10,0 22,1 24,1 20,8

8 14 16 3 8

5,5 8,8 5,7 5,6 16,7

4 4 14 5 2

2,8 2,5 5,0 9,3 4,2

7 9 30 4 2

4,8 5,6 10,7 7,4 4,2

0 2 15 0 0

0,0 1,2 5,4 0,0 0,0

13 7 16 7 0

9,0 4,4 5,7 13,0 0,0

7 0 4 0 0

4,8 0,0 1,4 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

3,9 3,7 4,7 4,9 4,0

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_3 JERÓNIMO DE SOUSA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

32 17 49 10 6

22,1 10,6 17,5 18,5 12,5

7 22 30 6 3

4,8 13,8 10,7 11,1 6,2

11 31 44 8 4

7,6 19,4 15,7 14,8 8,3

9 26 28 5 3

6,2 16,2 10,0 9,3 6,2

8 20 30 4 2

5,5 12,5 10,7 7,4 4,2

28 13 48 12 5

19,3 8,1 17,1 22,2 10,4

5 15 11 2 2

3,4 9,4 3,9 3,7 4,2

6 5 10 2 2

4,1 3,1 3,6 3,7 4,2

9 4 6 2 1

6,2 2,5 2,1 3,7 2,1

5 2 6 1 1

3,4 1,2 2,1 1,9 2,1

10 5 4 1 1

6,9 3,1 1,4 1,9 2,1

15 0 14 1 18

10,3 0,0 5,0 1,9 37,5

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

4,0 3,3 3,2 3,3 3,5

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_4 MARINHO E PINTO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

28 17 19 3 7

19,3 10,6 6,8 5,6 14,6

6 15 25 5 3

4,1 9,4 8,9 9,3 6,2

11 35 24 9 8

7,6 21,9 8,6 16,7 16,7

7 11 21 2 4

4,8 6,9 7,5 3,7 8,3

7 8 24 8 8

4,8 5,0 8,6 14,8 16,7

31 11 53 12 5

21,4 6,9 18,9 22,2 10,4

13 9 27 8 7

9,0 5,6 9,6 14,8 14,6

6 9 20 3 2

4,1 5,6 7,1 5,6 4,2

7 19 36 0 2

4,8 11,9 12,9 0,0 4,2

6 8 13 2 0

4,1 5,0 4,6 3,7 0,0

21 18 14 2 1

14,5 11,2 5,0 3,7 2,1

2 0 4 0 1

1,4 0,0 1,4 0,0 2,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

4,7 4,5 4,9 4,2 3,6

REGIÃO

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_5 ANTÓNIO COSTA
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INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

38 27 82 20 13

26,2 16,9 29,3 37,0 27,1

6 11 47 11 5

4,1 6,9 16,8 20,4 10,4

5 30 30 8 5

3,4 18,8 10,7 14,8 10,4

7 13 22 3 5

4,8 8,1 7,9 5,6 10,4

4 11 12 1 5

2,8 6,9 4,3 1,9 10,4

23 14 27 2 1

15,9 8,8 9,6 3,7 2,1

5 10 12 2 6

3,4 6,2 4,3 3,7 12,5

9 10 16 2 2

6,2 6,2 5,7 3,7 4,2

16 16 9 2 4

11,0 10,0 3,2 3,7 8,3

9 5 14 2 2

6,2 3,1 5,0 3,7 4,2

21 13 6 1 0

14,5 8,1 2,1 1,9 0,0

2 0 3 0 0

1,4 0,0 1,1 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

4,8 4,1 2,9 2,2 3,2

P.5 - De acordo com uma escala em que 0 significa tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que 

avaliasse cada um dos seguintes líderes partidários que lhe vou ler. P.5_6 PEDRO PASSOS COELHO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

60 53 61 9 15

41,4 33,1 21,8 16,7 31,2

64 56 127 26 20

44,1 35,0 45,4 48,1 41,7

14 37 55 16 9

9,7 23,1 19,6 29,6 18,8

0 3 2 1 2

0,0 1,9 0,7 1,9 4,2

7 11 35 2 2

4,8 6,9 12,5 3,7 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.6 - Em 2015 vão realizar-se eleições legislativas para formar Governo. Vamos falar sobre o próximo primeiro-ministro. Em sua opinião, quem tem melhores 

qualidades para ser Primeiro-Ministro:

REGIÃO
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INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

65 61 63 9 19

44,8 38,1 22,5 16,7 39,6

62 63 100 23 13

42,8 39,4 35,7 42,6 27,1

9 29 78 20 11

6,2 18,1 27,9 37,0 22,9

3 4 16 1 3

2,1 2,5 5,7 1,9 6,2

6 3 23 1 2

4,1 1,9 8,2 1,9 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 a) DECIDIDO

REGIÃO
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INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

46 58 65 6 7

31,7 36,2 23,2 11,1 14,6

69 57 92 26 19

47,6 35,6 32,9 48,1 39,6

6 34 69 18 17

4,1 21,2 24,6 33,3 35,4

14 8 46 2 3

9,7 5,0 16,4 3,7 6,2

10 3 8 2 2

6,9 1,9 2,9 3,7 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 b) DIALOGANTE
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

56 58 64 12 12

38,6 36,2 22,9 22,2 25,0

61 50 88 25 7

42,1 31,2 31,4 46,3 14,6

11 45 80 16 20

7,6 28,1 28,6 29,6 41,7

6 4 31 0 4

4,1 2,5 11,1 0,0 8,3

11 3 17 1 5

7,6 1,9 6,1 1,9 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 c) COM CAPACIDADE DE LIDERANÇA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

51 58 44 8 12

35,2 36,2 15,7 14,8 25,0

42 57 81 22 11

29,0 35,6 28,9 40,7 22,9

26 36 99 22 11

17,9 22,5 35,4 40,7 22,9

6 4 20 1 10

4,1 2,5 7,1 1,9 20,8

20 5 36 1 4

13,8 3,1 12,9 1,9 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 d) TRABALHADOR

Página 76 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

52 53 35 7 6

35,9 33,1 12,5 13,0 12,5

42 51 71 14 6

29,0 31,9 25,4 25,9 12,5

37 49 133 30 28

25,5 30,6 47,5 55,6 58,3

3 1 11 2 2

2,1 0,6 3,9 3,7 4,2

11 6 30 1 6

7,6 3,8 10,7 1,9 12,5

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 e) COM DISCURSO DE VERDADE

REGIÃO

Página 77 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

50 57 41 6 8

34,5 35,6 14,6 11,1 16,7

42 54 78 15 6

29,0 33,8 27,9 27,8 12,5

36 44 135 30 26

24,8 27,5 48,2 55,6 54,2

2 1 7 1 2

1,4 0,6 2,5 1,9 4,2

15 4 19 2 6

10,3 2,5 6,8 3,7 12,5

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 f) DE CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

55 58 48 9 10

37,9 36,2 17,1 16,7 20,8

47 53 96 22 7

32,4 33,1 34,3 40,7 14,6

26 43 103 19 20

17,9 26,9 36,8 35,2 41,7

6 1 13 2 3

4,1 0,6 4,6 3,7 6,2

11 5 20 2 8

7,6 3,1 7,1 3,7 16,7

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 g) COMPETENTE

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

55 60 48 8 7

37,9 37,5 17,1 14,8 14,6

45 53 91 12 12

31,0 33,1 32,5 22,2 25,0

17 41 78 27 21

11,7 25,6 27,9 50,0 43,8

18 3 53 6 2

12,4 1,9 18,9 11,1 4,2

10 3 10 1 6

6,9 1,9 3,6 1,9 12,5

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 h) CONHECEDOR DOS PROBLEMAS DOS PROBLEMAS DOS PORTUGUESES

Página 80 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

47 56 38 7 13

32,4 35,0 13,6 13,0 27,1

35 54 77 9 7

24,1 33,8 27,5 16,7 14,6

43 45 122 35 17

29,7 28,1 43,6 64,8 35,4

3 2 15 2 1

2,1 1,2 5,4 3,7 2,1

17 3 28 1 10

11,7 1,9 10,0 1,9 20,8

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 i) SÉRIO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

44 58 37 6 11

30,3 36,2 13,2 11,1 22,9

36 51 73 9 7

24,8 31,9 26,1 16,7 14,6

42 43 130 33 20

29,0 26,9 46,4 61,1 41,7

3 2 10 3 0

2,1 1,2 3,6 5,6 0,0

20 6 30 3 10

13,8 3,8 10,7 5,6 20,8

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 j) HONESTO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

60 63 39 9 10

41,4 39,4 13,9 16,7 20,8

43 55 103 18 12

29,7 34,4 36,8 33,3 25,0

17 35 67 18 20

11,7 21,9 23,9 33,3 41,7

12 3 60 7 2

8,3 1,9 21,4 13,0 4,2

13 4 11 2 4

9,0 2,5 3,9 3,7 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 k) SIMPÁTICO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

51 60 36 8 9

35,2 37,5 12,9 14,8 18,8

53 53 102 22 17

36,6 33,1 36,4 40,7 35,4

21 41 91 22 18

14,5 25,6 32,5 40,7 37,5

2 1 34 1 1

1,4 0,6 12,1 1,9 2,1

18 5 17 1 3

12,4 3,1 6,1 1,9 6,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.7 - Vamos agora falar da personalidade dos dois. Vou-lhe referir um conjunto de características. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e 

António costa a qual associa mais essa característica? P.7 l) COM SENSIBILIDADE SOCIAL
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

60 28 45 9 12

41,4 17,5 16,1 16,7 25,0

39 45 78 17 15

26,9 28,1 27,9 31,5 31,2

38 85 116 26 12

26,2 53,1 41,4 48,1 25,0

0 0 16 1 2

0,0 0,0 5,7 1,9 4,2

8 2 25 1 7

5,5 1,2 8,9 1,9 14,6

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 a) O PROFESSOR DE UM FILHO SEU

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

38 14 40 7 10

26,2 8,8 14,3 13,0 20,8

44 33 70 16 13

30,3 20,6 25,0 29,6 27,1

52 110 117 30 15

35,9 68,8 41,8 55,6 31,2

0 0 29 0 3

0,0 0,0 10,4 0,0 6,2

11 3 24 1 7

7,6 1,9 8,6 1,9 14,6

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 b) O JUIZ NUM CASO DE TRIBUNAL QUE POSSA TER

Página 86 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

39 32 35 9 8

26,9 20,0 12,5 16,7 16,7

37 36 72 14 2

25,5 22,5 25,7 25,9 4,2

63 88 144 29 31

43,4 55,0 51,4 53,7 64,6

4 0 12 1 2

2,8 0,0 4,3 1,9 4,2

2 4 17 1 5

1,4 2,5 6,1 1,9 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 c) UMA PESSOA QUE CONVIDAVA PARA JANTAR EM CASA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

40 27 36 9 11

27,6 16,9 12,9 16,7 22,9

41 35 79 12 13

28,3 21,9 28,2 22,2 27,1

57 94 140 31 16

39,3 58,8 50,0 57,4 33,3

4 0 10 1 5

2,8 0,0 3,6 1,9 10,4

3 4 15 1 3

2,1 2,5 5,4 1,9 6,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 d) O SEU CHEFE
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

43 34 33 6 8

29,7 21,2 11,8 11,1 16,7

38 36 70 11 7

26,2 22,5 25,0 20,4 14,6

57 87 145 35 24

39,3 54,4 51,8 64,8 50,0

1 0 13 1 5

0,7 0,0 4,6 1,9 10,4

6 3 19 1 4

4,1 1,9 6,8 1,9 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 e) UMA PESSOA DA SUA FAMÍLIA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

54 20 41 9 7

37,2 12,5 14,6 16,7 14,6

30 27 82 11 8

20,7 16,9 29,3 20,4 16,7

55 108 127 33 26

37,9 67,5 45,4 61,1 54,2

1 2 22 0 4

0,7 1,2 7,9 0,0 8,3

5 3 8 1 3

3,4 1,9 2,9 1,9 6,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 f) O SEU MÉDICO PESSOAL
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

40 23 41 6 7

27,6 14,4 14,6 11,1 14,6

31 36 54 20 4

21,4 22,5 19,3 37,0 8,3

64 98 138 26 30

44,1 61,2 49,3 48,1 62,5

3 0 24 1 4

2,1 0,0 8,6 1,9 8,3

7 3 23 1 3

4,8 1,9 8,2 1,9 6,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 g) A PESSOA A QUEM COMPRAVA UM CARRO EM 2ª MÃO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

40 23 49 10 3

27,6 14,4 17,5 18,5 6,2

39 32 62 16 7

26,9 20,0 22,1 29,6 14,6

51 102 117 26 27

35,2 63,8 41,8 48,1 56,2

8 1 40 1 7

5,5 0,6 14,3 1,9 14,6

7 2 12 1 4

4,8 1,2 4,3 1,9 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 h) O PADRE DA SUA PARÓQUIA
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

43 34 39 7 7

29,7 21,2 13,9 13,0 14,6

41 31 72 18 11

28,3 19,4 25,7 33,3 22,9

51 93 121 26 15

35,2 58,1 43,2 48,1 31,2

4 0 26 2 13

2,8 0,0 9,3 3,7 27,1

6 2 22 1 2

4,1 1,2 7,9 1,9 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 i) UM COLEGA SEU DE TRABALHO OU ESCOLA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

27 23 32 6 9

18,6 14,4 11,4 11,1 18,8

25 29 67 10 6

17,2 18,1 23,9 18,5 12,5

89 105 146 37 24

61,4 65,6 52,1 68,5 50,0

1 1 14 0 3

0,7 0,6 5,0 0,0 6,2

3 2 21 1 6

2,1 1,2 7,5 1,9 12,5

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 j) A PESSOA A QUEM CONFIAVA UM SEGREDO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

40 22 43 9 9

27,6 13,8 15,4 16,7 18,8

51 26 68 15 10

35,2 16,2 24,3 27,8 20,8

48 108 113 28 16

33,1 67,5 40,4 51,9 33,3

2 0 36 1 8

1,4 0,0 12,9 1,9 16,7

4 4 20 1 5

2,8 2,5 7,1 1,9 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.8 - Vou-lhe referir vários tipos de pessoas/profissões. Diga-me por favor, para cada uma, entre Pedro Passos Coelho e António Costa qual preferia para ser, por 

hipótese, essa pessoa: P.8 k) O TREINADOR DA SUA EQUIPA DE FUTEBOL

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

112 123 136 36 25

77,2 76,9 48,6 66,7 52,1

24 26 102 16 18

16,6 16,2 36,4 29,6 37,5

9 11 42 2 5

6,2 6,9 15,0 3,7 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

P.9 - Em sua opinião, nas próximas eleições legislativas qual a solução preferível ...
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

10 28 22 7 2

6,9 17,5 7,9 13,0 4,2

15 19 16 2 9

10,3 11,9 5,7 3,7 18,8

19 46 143 21 13

13,1 28,8 51,1 38,9 27,1

78 48 56 16 15

53,8 30,0 20,0 29,6 31,2

23 19 43 8 9

15,9 11,9 15,4 14,8 18,8

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.10 - Se não existir essa maioria absoluta qual considera ser a solução preferível ...

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

24 19 17 8 4

16,6 11,9 6,1 14,8 8,3

4 6 21 2 3

2,8 3,8 7,5 3,7 6,2

6 25 15 3 3

4,1 15,6 5,4 5,6 6,2

9 1 9 4 4

6,2 0,6 3,2 7,4 8,3

7 8 21 1 2

4,8 5,0 7,5 1,9 4,2

24 18 52 10 11

16,6 11,2 18,6 18,5 22,9

10 13 20 5 8

6,9 8,1 7,1 9,3 16,7

7 13 18 2 4

4,8 8,1 6,4 3,7 8,3

9 33 28 7 2

6,2 20,6 10,0 13,0 4,2

2 8 27 1 0

1,4 5,0 9,6 1,9 0,0

29 15 44 11 7

20,0 9,4 15,7 20,4 14,6

14 1 8 0 0

9,7 0,6 2,9 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

5,2 5,3 5,8 5,4 5,1

REGIÃO

P.11 - O Ex-Primeiro Ministro José Sócrates encontra-se preso. De um modo geral, qual a sua opinião sobre a acção da Justiça neste caso [0 significa que tem uma 

opinião muito negativa e 10 que tem uma opinião muito positiva]
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

34 57 38 8 9

23,4 35,6 13,6 14,8 18,8

6 30 22 8 16

4,1 18,8 7,9 14,8 33,3

8 26 20 8 8

5,5 16,2 7,1 14,8 16,7

9 2 13 2 4

6,2 1,2 4,6 3,7 8,3

7 8 29 2 0

4,8 5,0 10,4 3,7 0,0

28 17 62 15 4

19,3 10,6 22,1 27,8 8,3

12 5 15 4 1

8,3 3,1 5,4 7,4 2,1

8 4 15 2 2

5,5 2,5 5,4 3,7 4,2

8 7 24 2 2

5,5 4,4 8,6 3,7 4,2

2 0 18 1 1

1,4 0,0 6,4 1,9 2,1

9 3 10 2 0

6,2 1,9 3,6 3,7 0,0

14 1 14 0 1

9,7 0,6 5,0 0,0 2,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

4,0 2,2 4,4 3,6 2,3

P.12 - ... E de um modo geral, qual a sua opinião sobre a acção do próprio José Sócrates neste caso [0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito e 10 

que tem uma opinião muito positiva]

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

64 90 121 33 10

44,1 56,2 43,2 61,1 20,8

9 20 84 13 20

6,2 12,5 30,0 24,1 41,7

4 27 33 2 8

2,8 16,9 11,8 3,7 16,7

4 7 13 1 2

2,8 4,4 4,6 1,9 4,2

7 7 6 2 1

4,8 4,4 2,1 3,7 2,1

7 3 9 0 2

4,8 1,9 3,2 0,0 4,2

3 4 2 0 0

2,1 2,5 0,7 0,0 0,0

1 0 2 0 0

0,7 0,0 0,7 0,0 0,0

1 1 3 1 0

0,7 0,6 1,1 1,9 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 0 2 0

0,7 0,0 0,0 3,7 0,0

44 1 7 0 5

30,3 0,6 2,5 0,0 10,4

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

1,3 1,1 1,1 1,0 1,3

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler. P.13_1 RICARDO SALGADO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

46 79 101 27 9

31,7 49,4 36,1 50,0 18,8

4 20 76 13 16

2,8 12,5 27,1 24,1 33,3

8 24 39 4 4

5,5 15,0 13,9 7,4 8,3

5 21 18 1 3

3,4 13,1 6,4 1,9 6,2

3 5 7 2 2

2,1 3,1 2,5 3,7 4,2

8 2 15 2 1

5,5 1,2 5,4 3,7 2,1

5 6 1 2 0

3,4 3,8 0,4 3,7 0,0

4 1 1 0 0

2,8 0,6 0,4 0,0 0,0

1 1 1 0 0

0,7 0,6 0,4 0,0 0,0

0 0 0 1 0

0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

2 0 0 2 0

1,4 0,0 0,0 3,7 0,0

59 1 21 0 13

40,7 0,6 7,5 0,0 27,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

2,0 1,3 1,3 1,5 1,3

REGIÃO

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_2 ZEINAL BAVA
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

63 80 114 30 9

43,4 50,0 40,7 55,6 18,8

6 28 82 14 20

4,1 17,5 29,3 25,9 41,7

2 19 29 1 3

1,4 11,9 10,4 1,9 6,2

4 16 14 0 5

2,8 10,0 5,0 0,0 10,4

3 11 6 3 2

2,1 6,9 2,1 5,6 4,2

14 2 15 3 0

9,7 1,2 5,4 5,6 0,0

6 2 2 0 0

4,1 1,2 0,7 0,0 0,0

1 1 2 0 0

0,7 0,6 0,7 0,0 0,0

0 0 2 0 0

0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 0 3 0

0,7 0,0 0,0 5,6 0,0

45 1 14 0 9

31,0 0,6 5,0 0,0 18,8

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

1,6 1,2 1,2 1,4 1,3

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_3 OLIVEIRA E COSTA

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

52 74 103 27 9

35,9 46,2 36,8 50,0 18,8

3 22 86 10 15

2,1 13,8 30,7 18,5 31,2

8 30 31 3 4

5,5 18,8 11,1 5,6 8,3

8 17 15 3 4

5,5 10,6 5,4 5,6 8,3

2 10 5 2 2

1,4 6,2 1,8 3,7 4,2

11 3 16 5 1

7,6 1,9 5,7 9,3 2,1

2 2 5 0 0

1,4 1,2 1,8 0,0 0,0

6 1 1 0 0

4,1 0,6 0,4 0,0 0,0

0 0 2 1 0

0,0 0,0 0,7 1,9 0,0

0 0 0 2 0

0,0 0,0 0,0 3,7 0,0

1 0 1 1 0

0,7 0,0 0,4 1,9 0,0

52 1 15 0 13

35,9 0,6 5,4 0,0 27,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

1,8 1,3 1,3 1,7 1,4

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_4 HENRIQUE GRANADEIRO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

57 86 111 28 9

39,3 53,8 39,6 51,9 18,8

5 22 91 11 16

3,4 13,8 32,5 20,4 33,3

5 21 32 2 4

3,4 13,1 11,4 3,7 8,3

11 15 11 0 2

7,6 9,4 3,9 0,0 4,2

3 7 4 3 1

2,1 4,4 1,4 5,6 2,1

12 1 14 6 2

8,3 0,6 5,0 11,1 4,2

3 7 3 0 0

2,1 4,4 1,1 0,0 0,0

4 0 1 0 1

2,8 0,0 0,4 0,0 2,1

0 0 1 2 0

0,0 0,0 0,4 3,7 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 0 2 0

0,7 0,0 0,0 3,7 0,0

44 1 12 0 13

30,3 0,6 4,3 0,0 27,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

1,7 1,2 1,2 1,7 1,5

REGIÃO

P.13 - Nos últimos anos, algumas pessoas ligadas ao mundo empresarial português foram faladas na praça pública por diversos motivos. De acordo com uma escala 

em que 0 significa que tem uma opinião muito negativa a respeito dessa pessoa e 10 que tem uma opinião muito positiva, gostaria que avaliasse cada uma das 

seguintes personalidades que lhe vou ler.  P.13_5 ARMANDO VARA
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

30 14 30 3 3

20,7 8,8 10,7 5,6 6,2

113 142 236 49 43

77,9 88,8 84,3 90,7 89,6

2 4 14 2 2

1,4 2,5 5,0 3,7 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.14 - Relativamente ao próximo Presidente da República, considera que ele deveria ter uma actuação parecida com o atual presidente Cavaco Silva ou deveria ter 

uma actuação muito diferente?

REGIÃO

Página 105 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

54 48 69 7 16

37,2 30,0 24,6 13,0 33,3

57 72 131 32 20

39,3 45,0 46,8 59,3 41,7

0 2 9 6 1

0,0 1,2 3,2 11,1 2,1

1 1 6 1 0

0,7 0,6 2,1 1,9 0,0

2 2 0 1 2

1,4 1,2 0,0 1,9 4,2

31 35 65 7 9

21,4 21,9 23,2 13,0 18,8

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.15 - Em sua opinião, quem é que acha que vai ganhar as eleições legislativas de 2015?

REGIÃO

Página 106 de 116



Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

58 48 53 10 12

40,0 30,0 18,9 18,5 25,0

56 54 68 17 11

38,6 33,8 24,3 31,5 22,9

5 8 37 10 8

3,4 5,0 13,2 18,5 16,7

6 11 12 1 3

4,1 6,9 4,3 1,9 6,2

3 5 24 5 3

2,1 3,1 8,6 9,3 6,2

1 4 2 1 1

0,7 2,5 0,7 1,9 2,1

11 23 49 6 8

7,6 14,4 17,5 11,1 16,7

5 7 35 4 2

3,4 4,4 12,5 7,4 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

P.16 - Para terminar, diga-me por favor, qual é o partido de que se sente mais próximo?

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

67 76 129 27 23

46,2 47,5 46,1 50,0 47,9

78 84 151 27 25

53,8 52,5 53,9 50,0 52,1

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

DC1. GÉNERO DO INQUIRIDO:

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

2 2 5 0 2

1,4 1,2 1,8 0,0 4,2

2 2 4 1 0

1,4 1,2 1,4 1,9 0,0

2 1 2 2 0

1,4 0,6 0,7 3,7 0,0

0 3 4 0 0

0,0 1,9 1,4 0,0 0,0

2 2 3 1 0

1,4 1,2 1,1 1,9 0,0

2 1 2 1 1

1,4 0,6 0,7 1,9 2,1

3 1 6 1 1

2,1 0,6 2,1 1,9 2,1

2 1 6 1 1

1,4 0,6 2,1 1,9 2,1

0 5 8 0 1

0,0 3,1 2,9 0,0 2,1

2 2 2 0 1

1,4 1,2 0,7 0,0 2,1

2 4 4 0 0

1,4 2,5 1,4 0,0 0,0

1 2 3 0 3

0,7 1,2 1,1 0,0 6,2

0 4 4 1 0

0,0 2,5 1,4 1,9 0,0

5 3 6 0 3

3,4 1,9 2,1 0,0 6,2

3 2 6 0 0

2,1 1,2 2,1 0,0 0,0

2 0 2 1 0

1,4 0,0 0,7 1,9 0,0

2 1 9 4 0

1,4 0,6 3,2 7,4 0,0

2 3 1 2 0

1,4 1,9 0,4 3,7 0,0

4 4 4 1 1

DC2. Diga-me por favor, qual é a sua idade?

REGIÃO
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Quadros de Resultados

2,8 2,5 1,4 1,9 2,1

3 1 4 1 2

2,1 0,6 1,4 1,9 4,2

4 1 4 2 0

2,8 0,6 1,4 3,7 0,0

1 4 9 1 1

0,7 2,5 3,2 1,9 2,1

2 0 5 0 2

1,4 0,0 1,8 0,0 4,2

3 5 8 1 0

2,1 3,1 2,9 1,9 0,0

2 10 5 0 0

1,4 6,2 1,8 0,0 0,0

1 1 5 1 3

0,7 0,6 1,8 1,9 6,2

1 2 8 0 1

0,7 1,2 2,9 0,0 2,1

3 3 5 1 3

2,1 1,9 1,8 1,9 6,2

1 2 5 1 0

0,7 1,2 1,8 1,9 0,0

1 3 3 0 0

0,7 1,9 1,1 0,0 0,0

3 2 5 0 0

2,1 1,2 1,8 0,0 0,0

3 2 5 0 1

2,1 1,2 1,8 0,0 2,1

1 4 1 3 0

0,7 2,5 0,4 5,6 0,0

2 1 6 1 0

1,4 0,6 2,1 1,9 0,0

4 2 3 1 2

2,8 1,2 1,1 1,9 4,2

2 2 8 0 2

1,4 1,2 2,9 0,0 4,2

4 4 3 2 2

2,8 2,5 1,1 3,7 4,2

0 5 5 1 0

0,0 3,1 1,8 1,9 0,0

3 4 4 0 0

2,1 2,5 1,4 0,0 0,0

1 1 4 1 1

0,7 0,6 1,4 1,9 2,1

4 2 6 0 0

2,8 1,2 2,1 0,0 0,0

3 2 2 1 1

2,1 1,2 0,7 1,9 2,1

2 3 8 0 0
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1,4 1,9 2,9 0,0 0,0

1 3 5 1 0

0,7 1,9 1,8 1,9 0,0

3 2 1 0 1

2,1 1,2 0,4 0,0 2,1

3 2 3 1 3

2,1 1,2 1,1 1,9 6,2

1 4 7 2 1

0,7 2,5 2,5 3,7 2,1

3 1 4 0 0

2,1 0,6 1,4 0,0 0,0

3 2 2 2 1

2,1 1,2 0,7 3,7 2,1

4 2 4 0 0

2,8 1,2 1,4 0,0 0,0

0 1 7 0 0

0,0 0,6 2,5 0,0 0,0

2 4 4 0 0

1,4 2,5 1,4 0,0 0,0

3 2 2 2 1

2,1 1,2 0,7 3,7 2,1

3 2 1 0 1

2,1 1,2 0,4 0,0 2,1

1 2 4 2 1

0,7 1,2 1,4 3,7 2,1

1 3 0 0 0

0,7 1,9 0,0 0,0 0,0

2 0 6 2 0

1,4 0,0 2,1 3,7 0,0

6 1 5 2 3

4,1 0,6 1,8 3,7 6,2

5 4 5 1 0

3,4 2,5 1,8 1,9 0,0

2 2 2 0 0

1,4 1,2 0,7 0,0 0,0

3 2 3 2 0

2,1 1,2 1,1 3,7 0,0

0 1 4 1 1

0,0 0,6 1,4 1,9 2,1

2 3 2 0 0

1,4 1,9 0,7 0,0 0,0

2 0 0 1 0

1,4 0,0 0,0 1,9 0,0

1 2 0 1 0

0,7 1,2 0,0 1,9 0,0

0 2 4 0 0

0,0 1,2 1,4 0,0 0,0

0 3 1 0 0
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0,0 1,9 0,4 0,0 0,0

0 1 0 0 0

0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

0 0 1 0 0

0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 1 0 0

0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 0 0 0

0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 0 0 0

0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7
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INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

13 12 26 6 4

9,0 7,5 9,3 11,1 8,3

19 24 50 7 9

13,1 15,0 17,9 13,0 18,8

23 31 53 9 10

15,9 19,4 18,9 16,7 20,8

24 25 44 9 10

16,6 15,6 15,7 16,7 20,8

21 28 45 7 7

14,5 17,5 16,1 13,0 14,6

22 19 34 8 4

15,2 11,9 12,1 14,8 8,3

23 21 28 8 4

15,9 13,1 10,0 14,8 8,3

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

DC2. Idade

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

11 19 31 6 5

7,6 11,9 11,1 11,1 10,4

5 2 10 2 0

3,4 1,2 3,6 3,7 0,0

25 39 84 15 11

17,2 24,4 30,0 27,8 22,9

13 28 57 10 9

9,0 17,5 20,4 18,5 18,8

23 18 34 2 5

15,9 11,2 12,1 3,7 10,4

48 37 46 13 11

33,1 23,1 16,4 24,1 22,9

16 16 10 6 5

11,0 10,0 3,6 11,1 10,4

4 1 8 0 2

2,8 0,6 2,9 0,0 4,2

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado que concluíu?

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

145 0 0 0 0

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 160 0 0 0

0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

0 0 280 0 0

0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

0 0 0 54 0

0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

0 0 0 0 48

0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

REGIÃO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

INTERIOR
CENTRO 

LITORAL

GRANDE 

LISBOA
ALENTEJO ALGARVE

98 97 34 26 23

67,6 60,6 12,1 48,1 47,9

22 26 62 15 6

15,2 16,2 22,1 27,8 12,5

25 26 110 13 19

17,2 16,2 39,3 24,1 39,6

0 11 18 0 0

0,0 6,9 6,4 0,0 0,0

0 0 56 0 0

0,0 0,0 20,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(145) (160) (280) (54) (48)

14,3 15,8 27,6 5,3 4,7

HABITAT

REGIÃO
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